
www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 1 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

ESTA  TARIFA PVP PUEDE  SER  MODIFICADA  SIN  AVISO  PREVIO  Y  NO  DARÁ  LUGAR  A  RECLAMACIONES.                                                                                                                                 
ANTES  DE  PRESUPUESTAR  CONSULTE  LOS  PRECIOS  EN  VIGOR

SPIT
TARIFA 2017



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 2 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

CLAVADORAS A GAS
PULSA 800P  -  PLAQUISTA

51018341 SPIT PULSA 800P+ EN MALETIN UNIDAD 1 1884,64

51018343 Clavadora a Gas SPIT P800P+ Cargadores de 20 y 50 UNIDAD 1 1996,75

PACK PULSA 800P+
51012536 PACK PULSA 800P+ + 500 C6-20 Iniciación UNIDAD 1 1544,88

51012516 PACK PULSA 800P+ +3500 C6-20 UNIDAD 1 2353,82

51012521 PACK PULSA 800P+ +8000 C6-20 UNIDAD 1 3122,26

51012526 PACK PULSA 800P+ +15000 C6-20 UNIDAD 1 4186,20

51012528 PACK PULSA 800P+ +15000 HC6-15 UNIDAD 1 4383,61

51012531 PACK 2 Clavadoras PULSA 800P+ +15.000 C6-20 UNIDAD 1 6179,35

PULSA 800E  -  ELECTRICISTA
51018340 SPIT PULSA 800 E EN MALETIN UNIDAD 1 1884,64

51014642 GUIA CLAVO MAGNETICO PULSA 800 UNIDAD 1 343,99

51012564 PACK PULSA 800E + 500 C6-20 Iniciación UNIDAD 1 1544,88

51012550 PACK PULSA 800E + 3500 C6-20 UNIDAD 1 2353,82

51012552 PACK PULSA 800E + 3500 HC6-17 UNIDAD 1 2469,28

51012554 PACK PULSA 800E + 8000 C6-20 UNIDAD 1 3122,26

51012558 PACK PULSA 800E + 15000 C6-20 UNIDAD 1 4186,48

51018330 EXTENSION GARANTIA 3 AÑOS P800 E UNIDAD 1 283,10

ACCESORIOS CLAVADORAS A GAS
51014640 CARGADOR 50 CLAVOS PULSA 800 UNIDAD 1 250,65

51014623 CARGADOR 20 CLAVOS PULSA 800 UNIDAD 1 143,48

51014641 PORTA ARANDELAS MAGNETICO PULSA 800 UNIDAD 1 250,65

51018483 BATERIA LITIO PULSA 800 UNIDAD 1 165,15

51018482 CARGADOR BATERIA PULSA 800 UNIDAD 1 152,92

CLAVOS C6 PULSA 800

51057540 CLAVOS C6 20 +  1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 119,21

51057541 CLAVOS C6 25 + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 125,85

51057542 CLAVOS C6 30 +  1 CART.GAS P800 /500 CAJA 500 128,50

51057543 CLAVOS C6 35 +  1 CART.GAS P800 /500 CAJA 500 131,14

51057544 CLAVOS C6 40FH + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 135,10

51057550 CLAVOS HC6 15 + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 137,77

51057551 CLAVOS HC6 17 + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 140,41

51057552 CLAVOS HC6 22 + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 143,06

51057553 CLAVOS HC6 27 + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 158,95

51057554 CLAVOS HC6 32 + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 184,13

51057562 CLAVOS CW6 25 CROCO P800 /500 CAJA 500 112,60

51057555 CLAVOS HC6 15 FH + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 153,65

51057556 CLAVOS HC6 17 FH + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 156,31

51057557 CLAVOS HC6 22 FH + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 163,58

51057558 CLAVOS HC6 27 FH + 1 CART. GAS P800 /500 CAJA 500 180,14



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 3 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

P800 INSULFAST

51018369 Clavadora a gas SPIT P800 INSULFAST UNIDAD 1 2166,23

51060501 Espiga Aislamiento con clavo HC-27 IF 60 + GAZ P800IF /500 CARTON 500 450,23

51060502 Espiga Aislamiento con clavo HC-27 IF 80 + GAZ P800IF /500 CARTON 500 475,96

51060503 Espiga Aislamiento con clavo HC-27 IF 100 + GAZ P800IF /500 CARTON 500 501,69

51060504 Espiga Aislamiento con clavo HC-27 IF 120 + GAZ P800IF /500 CARTON 500 527,41

51060505 Espiga Aislamiento con clavo HC-27 IF 140 + GAZ P800IF /500 CARTON 500 553,14

51060506 Espiga Aislamiento con clavo HC-27 IF 160 + GAZ P800IF /500 CARTON 500 578,86

51060507 Espiga Aislamiento con clavo HC-27 IF 180 + GAZ P800IF /500 CARTON 500 604,60

51060508 Espiga Aislamiento con clavo HC-27 IF 200 + GAZ P800IF /500 CARTON 500 630,31

ACCESORIOS CLAVADORAS A GAS
51013061 KIT MANTENIMIENTO PULSA 700 "MALETIN" UNIDAD 1 115,80

51035460 CARGADOR BATERIA PULSA 1000 UNIDAD 1 69,73

51334000 BATERIA PULSA 700 UNIDAD 1 137,01

51900505 TRANSFORMADOR 230V-12V P700/CT UNIDAD 1 142,81

51011771 2 CARTUCHOS GAS 700P UNIDAD 1 171,13

51014121 GAFAS DE PROTECCION UNIDAD 1 12,11

51011204 BOLSA ARANDELAS D.25 EN CUBO DE PLASTICO CAJA 1.000 155,72

51333700 PORTA ARANDELAS MAGNETICO PULSA 700 UNIDAD 1 222,85

CLAVOS PULSA 700
51046310 CLAVOS C6-20 + 1 CART. GAS CAJA 500 138,14

51046320 CLAVOS C6-25 + 1 CART. GAS CAJA 500 145,83

51046330 CLAVOS C6-30 + 1 CART. GAS CAJA 500 148,89

51046340 CLAVOS C6-35 + 1 CART. GAS CAJA 500 151,96

51046350 CLAVOS C6-40+ 1 CART. GAS CAJA 500 156,57

51053206 CLAVOS HC6-15 + 1 CART. GAS CAJA 500 159,64

51011876 CLAVOS HC6-17  + 1 CART. GAS CAJA 500 162,70

51011891 CLAVOS HC6-22 + 1 CART. GAS CAJA 500 165,78

51011877 CLAVOS HC6-27 + 1 CART. GAS CAJA 500 184,19

51053207 CLAVOS HC6-32 + 1 CART. GAS CAJA 500 213,36

CLAVOS CG6/HCG6/CW6 PULSA 800
51057563 CLAVOS CG6 20 + 1 CART. GAS CAJA 500 192,07

51057564 CLAVOS CG6 25 + 1 CART. GAS CAJA 500 198,70

51057565 CLAVOS CG6 30 + 1 CART. GAS CAJA 500 211,95

51057566 CLAVOS CG6 35 + 1 CART. GAS CAJA 500 225,18

51057567 CLAVOS HCG6 15 (ACERO) + 1 CART. GAS CAJA 500 225,18

51057568 CLAVOS HCG6 22 (ACERO) + 1 CART. GAS CAJA 500 245,07



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 4 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

ACCESORIOS ESPECIFICOS PULSA 800E
51011203 CLIPELEC NEGRO CAJA 100 19,57

51053881 CLIPELEC GRIS CAJA 100 20,55

51565915 GRAPA SIMPLE MULTICABLE CAJA 50 34,11

51565916 GRAPA DOBLE MULTICABLE CAJA 25 22,50

51565917 GRAPA DE FIJACION SIMPLE VERSION FUEGO CAJA 50 41,09

51565918 GRAPA DE FIJACION DOBLE VERSION FUEGO CAJA 25 26,76

51011430 TRH CLIP M6 M8 CAJA 100 56,20

51567214 E-CLIP D.16 CAJA 100 19,89

51565032 E CLIP d.20mm CAJA 100 20,92

51565033 E CLIP d.25mm CAJA 100 22,59

51565034 E CLIP d.32mm CAJA 50 14,06

51565035 E CLIP d.40mm CAJA 50 17,25

51567215 E-CLIP D.50 CAJA 50 20,45

51565844 TIE-CLIP D.16-32 CAJA 100 22,13

51566270 CT CLIP 40 - 63 CAJA 100 38,17

51565843 SPIT MULITCLIP II-5 CAJA 100 17,98

51567206 Abrazadera de Plástico P-CLIP D.16 CAJA 100 13,04

51567209 Abrazadera de Plástico P-CLIP D.16X16 CAJA 50 8,03

51565082 Abrazadera de Plástico P - CLIP 20 CAJA 100 13,81

51565086 Abrazadera de Plástico P - CLIP 20x20 CAJA 50 8,86

51565083 Abrazadera de Plástico P - CLIP 22 CAJA 100 15,13

51565087 Abrazadera de Plástico P - CLIP 22x22 CAJA 50 11,34

51567208 Abrazadera de Plástico P-CLIP D.25 CAJA 50 11,98

51057495 Grapa METAL D.16 CAJA 200 30,02

51057496 Grapa METAL  D.20 CAJA 200 32,48

51057497 Grapa METAL  D.25 CAJA 200 40,24

51057498 Grapa METAL  D.32 CAJA 100 24,96



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 5 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

CLAVADORAS A POLVORA
P370

51010550 SPIT P370 AUTOMÁTICO UNIDAD 1 910,95

51010530 SPIT P370 AUTOMÁTICO + CARGADOR CLAVOS UNIDAD 1 964,53

51011078 SPIT FIRE P390 UNIDAD 1 1549,47

ACCESORIOS CLAVADORAS A POLVORA

51010536 CARGADOR C60 PARA SPIT P370 UNIDAD 1 181,51

51011030 Kit adaptador CI 40 a 120 para P370 UNIDAD 1 365,48

51011033 Kit adaptador SA 12-8 para P370 UNIDAD 1 235,08

51011035  KIT ADAPTADOR 90 MM PARA P370 UNIDAD 1 272,57

51013994 KIT ADAPTADOR CONECTOR CTFS TECNARIA UNIDAD 1 1456,13

PIEZAS DE RECAMBIO POLVORA

51135000 CAÑON DELANTERO P60 UNIDAD 1 0,00

51135010 CONJUNTO 3 CLIPS RETEN DEL CAÑON UNIDAD 1 0,00

51135020 GUIA CLAVO P60 UNIDAD 1 0,00

51135030 CONJUNTO PISTON P60 UNIDAD 1 0,00

51135220 CONJUNTO TRINQUETE P60 UNIDAD 1 0,00

51312110 Guía Clavos Especial Estribo P60 UNIDAD 1 0,00

51055976 FORFAIT CHRONOSPIT Herramientas de Pólvora (excepto P230L y P525L) UNIDAD 1 297,42

ACCESORIOS CLAVADORAS A POLVORA

51310080 PULVERIZADOR SPIT LIMPIEZA CLAVADORA A PÓLVORA UNIDAD 1 8,90

CLAVOS EN CINTA PARA HORMIGÓN

51011330 CLAVOS EN CINTA C9-20 CAJA 500 135,34

51011331 CLAVOS EN CINTA C9-25 CAJA 500 135,97

51011332 CLAVOS EN CINTA C9-30 CAJA 500 137,21

51011333 CLAVOS EN CINTA C9-35 CAJA 500 137,84

51011334 CLAVOS EN CINTA C9-40 CAJA 300 86,08

51011335 CLAVOS EN CINTA C9-50 CAJA 300 88,57

51011337 CLAVOS EN CINTA C9-55 CAJA 300 96,05

51011336 CLAVOS EN CINTA C9-60 CAJA 300 103,54

CLAVOS EN CINTA PARA ACERO

51011340 CLAVOS EN CINTA SC9-15 CAJA 500 135,97

51011341 CLAVOS EN CINTA SC9-20 CAJA 500 143,45

51011342 CLAVOS EN CINTA SC9-25 CAJA 500 145,32

51011343 CLAVOS EN CINTA SC9-30 CAJA 500 145,95

51011344 CLAVOS EN CINTA SC9-35 CAJA 500 147,19

51011345 CLAVOS EN CINTA SC9-40 CAJA 300 92,31

51011346 CLAVOS EN CINTA SC9-50 CAJA 300 103,54

51011347 CLAVOS EN CINTA SC9-60 CAJA 300 111,02

51055621 CLAVOS EN CINTA SC9-75 (SOLO PARA LA P390) CAJA 300 130,98

CLAVOS PARA HORMIGÓN

51032740 CLAVOS C9 - 20 CAJA 100 27,94

51032520 CLAVOS C9 - 25 CAJA 100 28,07

51032530 CLAVOS C9 - 30 CAJA 100 28,19

51032540 CLAVOS C9 - 35 CAJA 100 28,31

51032550 CLAVOS C9 - 40 CAJA 100 29,56

51032560 CLAVOS C9 - 50 CAJA 100 30,31

51032570 CLAVOS C9 - 60 CAJA 100 35,55

51032580 CLAVOS C9  -70 CAJA 100 38,67

51032590 CLAVOS C9-  80 CAJA 100 41,17

51032600 CLAVOS C9 - 90 CAJA 100 41,41



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 6 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

CLAVOS + ARANDELA

51032070 CLAVOS CR9-25 R14 (arandela14 montada) CAJA 100 34,22

51032100 CLAVOS CR9-30 R14 (arandela14 montada) CAJA 100 35,59

51032090 CLAVOS CR9-40 R14 (arandela14 montada) CAJA 100 39,31

51032010 CLAVOS CR9-50 R.14 (arandela14 montada) CAJA 100 41,04

51032020 CLAVOS CR9-60 R.14 (arandela14 montada) CAJA 100 51,94

51038090 CLAVOS CR9-30P CAJA 200 101,43

51038100 CLAVOS CR9-  40P CAJA 200 100,04

51038110 CLAVOS CR9-  50P CAJA 200 104,64

POSICIONADORES

51053241 SEPARADOR ENCOFRADOS FS 150+C9-60 CAJA 50 43,66

51496750 SEPARADOR ENCOFRADOS FS 160+C9-60 CAJA 50 48,65

51496760 SEPARADOR ENCOFRADOS FS 180+C9-60 CAJA 50 48,65

51496710 SEPARADOR ENCOFRADOS FS 200+C9-60 CAJA 50 44,91

51032750 CLAVOS C9-60 ENCOFRADOS CAJA 100 52,39

CLAVOS REMACHE METAL

51032500 CLAVOS SC9-15 CAJA 100 28,01

51032510 CLAVOS SC9-20 CAJA 100 29,82

51032950 CLAVOS SC9-25 CAJA 100 29,94

51032930 CLAVOS SC9-30 CAJA 100 30,06

51032940 CLAVOS SC9-35 CAJA 100 30,32

51032920 CLAVOS SC9-40 CAJA 100 31,70

51032910 CLAVOS SC9-50 CAJA 100 32,54

51032900 CLAVOS SC9-60 CAJA 100 38,12

51032890 CLAVOS SC9-70 CAJA 100 46,16

CLAVOS REMACHE METAL

51032650 CLAVOS SBR9 R.14 (arandela14) CAJA 100 39,29

51034820 CLAVOS SA 9- 6     6/21 CAJA 100 44,91

51034850 CLAVOS SA 9- 6     10/25 CAJA 100 51,76

51034900 CLAVOS SA 9- 6     15/30 CAJA 100 63,89

51064040 ARANDELAS Ø20 CAJA 200 13,76

51064080 ARANDELAS Ø35 TALADRADAS 4,1 CAJA 100 23,28

CLAVOS REMACHE METAL

51038520 CLAVOS CI 6-50 CAJA 200 213,03

51038530 CLAVOS CI 6-60 CAJA 200 255,72

51038550 CLAVOS CI 6-80 CAJA 200 402,43

51038580 CLAVOS CI 6-90 CAJA 100 201,36

51038560 CLAVOS CI 6-100 CAJA 100 155,78

51038570 CLAVOS CI 6-120 CAJA 100 155,78

51038750 CLAVOS CI 9-100 NEGROS ANTI U.V. CAJA 100 143,55

CONSUMIBLES A POLVORA

51031600 CARGAS 6.3/10 VERDES - débiles CAJA 100 23,18

51031740 CARGAS 6.3/10 MARRONES- muy débiles CAJA 100 22,27

51031700 CARGAS 6.3/10 AMARILLAS - medias CAJA 100 21,60

51011658 CARGAS 6.3/10 ROJAS - fuertes CAJA 100 22,65

51499020 ESTRIBO ESCAYOLAS CAJA 1.000 0,00

51499080 CT30 Enrejado CAJA 100 117,92

51033750 CLAVOS SA 12/8 10/25  ENREJADO CAJA 100 68,40

51033760 CLAVOS SA 12/8 15/30 ENREJADO CAJA 100 66,84



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 7 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

ENREJADO

51499610 RE-25 ENREJADO TORX 40 CAJA 100 157,29

51499620 RE-30 ENREJADO TORX 40 CAJA 100 168,33

51499630 RE-40 ENREJADO TORX 40 CAJA 100 201,76

ACCESORIOS CLAVADORAS A POLVORA

51013969 KIT ADAPTADOR  SA 12-8 PARA P560 UNIDAD 1 570,61

51013955 KIT DISPARO UNICO P560 UNIDAD 1 395,85

51013952 KIT CARGADOR P560 UNIDAD 1 440,02

CLAVO MANUAL

51013240 SPIT MC2 UNIDAD 1 91,47

PUNTAS MC

51037620 PUNTAS MC2-15 CAJA 200 29,11

51037630 PUNTAS MC2 -20 CAJA 200 30,22

51037640 PUNTAS MC2  -25 CAJA 200 31,09

PUNTAS CP KG

51041800 CP- 25 CAJA 2 21,63

51041810 CP- 30 CAJA 2 21,72

51041820 CP- 40 CAJA 2 21,84

51041830 CP- 50 CAJA 2 21,94

51041840 CP- 60 CAJA 2 22,03

51041850 CP- 70 CAJA 2 22,15

51041860 CP- 80 CAJA 2 22,25



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 8 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

CLAVADORAS A GAS PARA MADERA

IM90 I
51010390 Clavadora a gas IM90CI litio UNIDAD 1 1529,12

51142004 PACK 3750 CLAVOS 2,8x51 LISO GALVA UNIDAD 1 134,78

51142010 PACK 3750 CLAVOS 2,8x63 LISO GALVA UNIDAD 1 142,54

51142017 PACK 2500 CLAVOS 2,8x75 LISO GALVA UNIDAD 1 111,14

51142021 PACK 2500 CLAVOS 2,8x80 LISO GALVA UNIDAD 1 118,94

51142035 PACK 2500 CLAVOS 3,1x90 LISO GALVA UNIDAD 1 128,12

51142005 PACK 3750 CLAVOS 2,8x51 ANILLADO GALVA UNIDAD 1 145,13

51142011 PACK 3750 CLAVOS 2,8x63 ANILLADO GALVA UNIDAD 1 155,58

51142016 PACK 2500 CLAVOS 2,8x70 ANILLADO GALVA UNIDAD 1 112,49

51142018 PACK 2500 CLAVOS 2,8x75 ANILLADO GALVA UNIDAD 1 117,58

51142029 PACK 2500 CLAVOS 3,1x75 ANILLADO GALVA UNIDAD 1 156,82

51142036 PACK 2500 CLAVOS 3,1x 90 ANILLADO GALVA UNIDAD 1 142,18

51142070 PACK 2500 3.1X90 CRANTE uniloc IM90i/CI UNIDAD 1 143,55

51142034 PACK 2500 CLAVOS 3,1x80 LISO GALVA PLUS UNIDAD 1 145,85

51142037 PACK 2500 CLAVOS 3,1x90 LISO GALVA PLUS UNIDAD 1 147,34

51142007 PACK 3750 CLAVOS 2,8x51 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 166,90

51142013 PACK 3750 CLAVOS 2,8x63 ANILLADO GALVA  PLUS UNIDAD 1 178,92

51142019 PACK 2500 CLAVOS 2,8x75 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 135,21

51142024 PACK 2500 CLAVOS 3,1x63 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 133,32

51142030 PACK 2500 CLAVOS 3,1x75 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 180,32

51142052 PACK 2500 CLAVOS 3,1x80 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 170,09

51142038 PACK 2500 CLAVOS 3,1x90 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 163,50

51142072 PACK 2500 3.1X90 CRA GAL uniloc IM90i/CI UNIDAD 1 164,91

51142008 PACK 3750 CLAVOS 2,8x51 ANILLADO GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 183,78

51142014 PACK 3750 CLAVOS 2,8x63 ANILLADO GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 210,22

51142020 PACK 2500 CLAVOS 2,8x75 ANILLADO GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 161,10

51142025 PACK 2500 CLAVOS 3,1x 63 ANILLADO GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 175,01

51142031 PACK 2500 CLAVOS 3,1x75 ANILLADO GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 189,26

51142040 PACK 2500 CLAVOS 3,1x 90 ANILLADO GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 203,74

51142071 PACK 2500 3.1X90 CRA HDG uniloc IM90i/CI UNIDAD 1 208,21

51142045 PACK 1250 CLAVOS 2,8x51 ANILLADOS INOX A2 UNIDAD 1 145,55

51142047 PACK 1250 CLAVOS 2,8x63 ANILLADOS  INOX A2 UNIDAD 1 178,06

51142053 PACK 1250 CLAVOS 3,1x90 ANILLADOS  INOX A2 UNIDAD 1 261,84

51142080 PACK 1250 2,8X55 CRTB A2 IM90I/CI UNIDAD 1 215,03

51142048 PACK 1250 CLAVOS 2,8x70 TB ANILLADOS  INOX A2 UNIDAD 1 229,70

51142000 PACK 2500 CLAVOS 2,5X50  ANILLADO NEGRO GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 271,17

51142001 PACK 2500 CLAVOS 2,5X50 ANILLADO ROJO GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 271,17

51142100 PACK Clavo Anillado 2,8/3,2X50 GALVB IM90i/CI CAJA 1 156,30

51142101 PACK Clavo Anillado 2,8/3,2X50 A2 IM90i/CI CAJA 1 226,52

51142102 PACK Clavo Anillado 2,8/3,2X65 GALVB IM90i/CI CAJA 1 174,54

51142103 PACK Clavo Anillado 2,8/3,2X65 A2 IM90i/CI CAJA 1 272,88

51142104 PACK Clavo Anillado 2,8/3,2X75 GALVAB IM90i/CI CAJA 1 191,14

51142105 PACK Clavo Anillado 2,8/3,2X75 A2 IM90i/CI CAJA 1 318,21



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 9 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

ACCESORIOS CLAVADORAS A GAS PARA MADERA
51013256 EMBOUT PARA BOQUILLA DE FACHADA MADERA UNIDAD 1 45,57

51013211 BOQUILLA PARA FACHADA MADERA IM90i UNIDAD 1 134,45

51013223 BOQUILLA PARA TEJAS DE ACERO IM90i UNIDAD 1 165,17

51013221 BOQUILLA PARA PARQUET IM90i UNIDAD 1 101,92

51013224 CARGADOR ESTÁNDAR IM90i UNIDAD 1 260,59

51013225 CARGADOR LARGO IM90i UNIDAD 1 328,49

51300348 BLISTER 1 CARTUCHO GAS IM90I/CI BLISTER 1 113,56

51013227 BATERÍA IM90i UNIDAD 1 147,33

51013229 CARGADOR DE BATERÍA IM90i UNIDAD 1 101,92

51018880 BATERIA IMPULSE Litio UNIDAD 1 172,31

51018881 Cargador de Batería IMPULSE Litio UNIDAD 1 116,16

51014115 Clavadora a gas para conectores PPN50CI Litio UNIDAD 1 1607,68

ACCESORIOS CLAVADORAS A GAS PARA MADERA
51141186 PACK 1250 CLAVOS 4,0x35 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 246,87

51141187 PACK 1250 CLAVOS 4,0x40 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 272,84

51141188 PACK 1250 CLAVOS 4,0x50 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 320,49

51014099 KIT BOQUILLA PPN35I UNIDAD 1 74,15

51014111 CONJUNTO CARGADOR PPN50I UNIDAD 1 271,03

IMPULSE 350

51014800 PASLODE IM 350+ UNIDAD 1 1513,97

51141207 PACK 3300 2.8x63 LISOS GALVA UNIDAD 1 129,38

51141212 PACK 2200 2.8x70 LISOS GALVA UNIDAD 1 87,10

51141214 PACK 2200 2.8x75 LISOS GALVA UNIDAD 1 91,38

51141218 PACK 2200 2.8x80 LISOS GALVA UNIDAD 1 97,74

51141233 PACK 2200 3.1x90 LISOS GALVA UNIDAD 1 105,30

51141202 PACK 3300 2.8x51 ANILLADOS GALVA UNIDAD 1 119,33

51141208 PACK 3300 2.8x63 ANILLADOS GALVA UNIDAD 1 127,78

51141213 PACK 2200 2.8x70 ANILLADOS GALVA UNIDAD 1 92,43

51141215 PACK 2200 2.8x75 ANILLADOS GALVA UNIDAD 1 96,72

51141226 PACK 2200 3.1x75 ANILLADOS GALVA  UNIDAD 1 128,94

51141204 PACK 3300 2.8x51 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 141,83

51141210 PACK 3300 2.8x63 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 143,90

51141227 PACK 2200 3.1x75 ANILLADO GALVA PLUS UNIDAD 1 133,73

51141200 PACK 2200 2.5x51 ANILLADO NEGRO GALVA CALIENTE UNIDAD 1 222,85

51141257 PACK 1100 2.8x51 ANILLADOS INOX A2 UNIDAD 1 119,63

51141261 PACK 1100  2.8x63 ANILLADOS INOX A2 UNIDAD 1 146,31

51141253 PACK 1100 2.8x55 TSB ANILLADOS INOX A2 UNIDAD 1 176,78

51012082 BOQUILLA ESPECIAL -  FACHADAS DE MADERA Y TEJAS DE ACERO - IM350 POSTERIOR A 11/2005 UNIDAD 1 106,47

51404705 BOQUILLA ESPECIAL FACHADAS DE MADERA - IM350 ANTERIOR A NOV.2005 UNIDAD 1 106,47

51012028 BOQUILLA ESPECIAL  PARKET  - IM350 ANTERIOR A NOV.2005 UNIDAD 1 114,51

51300346 BLISTER 2 CARTUCHO IM350 UNIDAD 1 98,35



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 10 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

IMPULSE IM 50 F18

51013332 Clavadora a gas IM50 F18 Litio UNIDAD 1 1255,08

51395192 PACK 2000 F18/16 TH GALVA UNIDAD 1 54,05

51395193 PACK 2000 F18/25 TH GALVA UNIDAD 1 57,21

51395194 PACK 2000 F18/32 TH GALVA UNIDAD 1 57,30

51395195 PACK 2000 F18/38 TH GALVA UNIDAD 1 62,21

51395196 PACK 2000 F18/50 TH GALVA UNIDAD 1 66,59

51395464 PACK 2000 F18 25MM A4 UNIDAD 1 59,63

51395465 PACK 2000 F18 32MM A4 UNIDAD 1 64,18

51395466 PACK 2000 F18 38MM A4 UNIDAD 1 67,62

51395467 PACK 2000 F18 50MM A4 UNIDAD 1 74,98

51404717 BATERIA  IM 250/350/350+/200 F18 UNIDAD 1 107,26

IMPULSE IM 65 F16
51013322 Clavadora IM65 F16 Litio UNIDAD 1 1366,79

51921586 PACK 2000 F16/19 GALVA II CAJA 1 67,39

51921587 PACK 2000 F16/25 GALVA II CAJA 1 69,13

51921588 PACK 2000 F16/32 GALVA II CAJA 1 72,61

51921589 PACK 2000 F16/38 GALVA II CAJA 1 72,82

51921590 PACK 2000 F16/45 GALVA II CAJA 1 75,99

51921591 PACK 2000 F16/50 GALVA II CAJA 1 76,29

51921592 PACK 2000 F16/63 GALVA II CAJA 1 80,09

IMPULSE IM 65A F16
51013312 Clavadora IM65A F16 Litio UNIDAD 1 1366,79

51300270 PACK 2000 F16/32 GALVA TIPO A UNIDAD 1 76,95

51300271 PACK 2000 F16/38 GALVA TIPO A UNIDAD 1 79,06

51300272 PACK 2000 F16/45 GALVA TIPO A   UNIDAD 1 79,92

51300273 PACK 2000 F16/51 GALVA TIPO A UNIDAD 1 87,94

51300274 PACK 2000 F16/63 GALVA TIPO A UNIDAD 1 90,44

51300276 PACK 2000 Puntas F16/32 A2  IM65A/250A UNIDAD 1 115,34

51300277 PACK 2000 Puntas F16/38 A2 IM65A/250A UNIDAD 1 144,58

51300279 PACK 2000 Puntas F16/50 A2 IM65A/250A UNIDAD 1 157,50

51300280 PACK 2000 Puntas F16/63 A2  IM65A/250A UNIDAD 1 185,82

51395631 PACK 2000 Puntas F16/38 A4 IM65A/250A UNIDAD 1 148,93

51395632 PACK 2000 Puntas F16/50 A4 IM65A/250A UNIDAD 1 173,30

51395633 PACK 2000 Puntas F16/63 A4 IM65A/250A UNIDAD 1 203,08

51012027 CONJUNTO BOQUILLA PARKET IM250 UNIDAD 1 19,43

51018930 BOQUILLA PARA RECUBRIMIENTO IM65A F16 LITO UNIDAD 1 19,43

51300341 BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM65/250,IM50/200 UNIDAD 1 73,31



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 11 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

IM200 S16
51900078 GRAPADORA AUTÓNOMA IM200/50 S16 UNIDAD 1 1605,93

51012311 PACK 3000 GRAPAS RECTAS 16/25 GALVA IM200 + GAS UNIDAD 1 91,04

51054521 PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/32 GALVA UNIDAD 1 113,98

51012301 PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/38 GALVA IM200 + GAS UNIDAD 1 101,24

51054524 PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/45 GALVA UNIDAD 1 131,52

51012302 PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/51 GALVA IM200 + GAS UNIDAD 1 139,55

51012303 PACK 3000 GRAPAS DIVERGENTES S16/19 GALVA UNIDAD 1 108,61

51012306 PACK 3000 GRAPAS DIVERGENTES S16/25 GALVA UNIDAD 1 149,57

51012304 PACK 3000 GRAPAS DIVERGENTES S16/38  GALVA UNIDAD 1 140,26

51402500 BATERÍA CILÍNDRICA NIMH IM200 UNIDAD 1 116,90

51141176 PACK 2000 CLAVOS 2,8x25 MM ANILLADOS INOX A4 UNIDAD 1 245,08

51141177 PACK 2000 CLAVOS 2,8x25 MM ANILLADOS GALVA EN CALIENTE UNIDAD 1 184,01

51141156 PACK 2000 CLAVOS 2,8x32 MM ANILLADOS INOX A4 UNIDAD 1 259,60

IMPULSE IM45GN
51018605 CLAVADORA IM45 GN CUBIERTA METALICA SOBRE MADERA UNIDAD 1 1604,19

51142200 PACK 1000 2,8X25 Anilados HDG IM45GN CAJA 1 105,96

51142201 PACK 1000 2,8X25 Anilados A2 IM45GN CAJA 1 120,01

51142202 PACK 1000 2,8X32 Anilados A2 IM45GN CAJA 1 125,27

IMPULSE IM45CW
51018600 PASLODE IM45 CW UNIDAD 1 1604,19

51142400 PACK 3.0X22 Clavos Lisos Galvanizados CW CAJA 1 67,12

51142401 PACK 3.0X25 Clavos Lisos Galvanizados CW CAJA 1 70,09

51142402 PACK 3.0X22 Clavos Lisos HDG CW CAJA 1 73,25

51142403 PACK 3.0X25 Clavos Lisos HDG CW CAJA 1 74,90

51142404 PACK 3.0X35 Clavos Lisos HDG CW CAJA 1 81,22

51142405 PACK 3.0X25 CLAVOS ANILLADOS INOX A2 CW CAJA 1 125,30

51575722 BLISTER 2 CARTUCHOS GAZ IM45 UNIDAD 1 98,35

51401482 ACEITE PULSA/IMPULSE UNIDAD 1 10,76

51115251 LIMPIADOR Pulsa 300ML UNIDAD 1 18,14

GRAPADORA 50
51309005 GRAPADORA CS5000 MANUAL UNIDAD 1 122,74

51312269 GRAPAS 50 x 6 MM RECTAS GALVA CAJA 5.000 11,81

51392861 GRAPAS 50 x 8 MM RECTAS GALVA CAJA 5.000 12,75

51312271 GRAPAS 50 x 10 MM RECTAS GALVA CAJA 5.000 14,22

51312272 GRAPAS 50 x 12 MM RECTAS GALVA CAJA 5.000 15,56

51312273 GRAPAS 50 x 14 MM RECTAS GALVA CAJA 5.000 16,62

51391327 GRAPAS 50 x 8 MM RECTAS INOX CAJA 5.000 62,75

51391330 GRAPAS 50 x 10 MM RECTAS INOX CAJA 5.000 69,96

GRAPADORA RAPID11
51575424 GRAPADORA MARTILLO TH11 UNIDAD 1 70,88

51112208 GRAPAS R11 10MM RAPID11 CAJA 4.000 13,99



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 12 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

FIJACIONES QUIMICAS
CARTUCHO C8

51055887 CARTUCHO EPCON C8 - 450 ML + 1 MEZCLADOR UNIDAD 1 40,35

51052640 ANILLO DE ANCLAJE A2 D.14 CAJA 10 420,36

UTILES DE INYECCIÓN

51050067 UTIL DE INYECCION 450 ML PREMIUM UNIDAD 1 269,65

51055830 UTIL DE INYECCION 450 ML ESTÁNDAR UNIDAD 1 116,84

51050069 MEZCLADORES EPCON C8 - 450 ML BOLSA 10 31,47

51051828 UTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 450 ML UNIDAD 1 950,97

51050919 UTIL DE INYECCION NEUMÁTICO 410 /380 ML UNIDAD 1 925,80

51051014 UTIL DE INYECCION NEUMÁTICO 825 ML UNIDAD 1 985,13

VARIOS FIJACIONES QUÍMICAS

51055832 KIT DE LIMPIEZA MANUAL UNIDAD 1 143,03

51050998 EPOBAR 410 ml + 1 MEZCLADOR - 20 UD CAJA 20 451,40

51050995 EPOBAR 825 ml + 1 MEZCLADOR UNIDAD 1 74,42

51050969 TAPON   (Bolsa 5 und.) UNIDAD 1 20,57

51050882 MEZCLADOR BOLSA 10 14,29

51055837 MEZCLADOR DE ALTO FLUJO BOLSA 10 40,49

51055838 TUBO RÍGIDO ALARGADOR 18x250 PARA MEZCLADOR DE ALTO FLUJO BOLSA 10 10,80

51055839 TUBO ALARGADOR FLEXIBLE 18x1000 PARA MEZCLADOR DE ALTO FLUJO BOLSA 10 51,28

51063300 TUBO ALARGO 1 METRO CAJA 10 31,54

51050971 TUBO ALARGO ESPECIAL VOLUMEN CAJA 10 40,01

UTILES DE INYECCIÓN

51077151 UTIL DE INYECCION 410 /380 ML UNIDAD 1 55,72

51063750 UTIL DE INYECCIÓN 825 ML UNIDAD 1 176,18

51057912 Útil de Inyección Autónomo PACK EGI 280-300 + 1 Batería Litio + Cargador UNIDAD 1 1256,58

51054298 Útil de Inyección Autónomo PACK EGI 380-410 + 1 Batería Litio + Cargador UNIDAD 1 1256,58

51060052 Batería EGI 300/380 10,8V LI-ION UNIDAD 1 260,66

CARTUCHOS MULTI-MAX

51060040 Cartucho MULTI-MAX 280 ml / venta por 12 UNIDAD 1 17,13

51060047 Cartucho MULTI-MAX 410 ml / venta por 12 UNIDAD 1 22,20

CARTUCHOS  EPOMAX

51055883 EPOMAX GRIS 150 ML + 1 MEZCLADOR UNIDAD 1 26,90

51055873 EPOMAX+ GRIS 280 ML + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 28,14

51012284 Cofre PROMO 12 Cartuchos EPOMAX 380ml UNIDAD 1 433,52

ID ALL

51059507 KIT ID-ALL UNIVERSAL BOLSA 1 49,09

51059506 KIT ID-ALL M10 Fontanería y Calefacción BOLSA 1 53,80

51059508 KIT ID-ALL M8 Climatización BOLSA 1 51,91

CARTUCHO CMIXPLUS

51055896 BOLSA DE 20 MEZCLADORES CORTOS PARA ID-ALL BOLSA 10 31,90

51055866 C-MIX PLUS gris 300 ml + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 11,81

51055865 C-MIX PLUS piedra 300 ml + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 11,81

51055881 C-MIX PLUS gris 380 ml + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 12,82

51055882 C-MIX PLUS piedra 380 ml + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 12,82

MALETIN MAXIMA

51063000 UTIL DE INYECCION 150 - 300 ML UNIDAD 1 48,54

51050061 MALETIN 10 CAPSULAS MAXIMA + 10 VARILLAS M8 UNIDAD 1 34,02

51050062 MALETIN 10 CAPSULAS MAXIMA + 10 VARILLAS M10 UNIDAD 1 37,77

51050063 MALETIN 10 CAPSULAS MAXIMA + 10 VARILLAS M12 UNIDAD 1 46,61

51050064 MALETIN 10 CAPSULAS MAXIMA + 10 VARILLAS M16 UNIDAD 1 68,21



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 13 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

CAPSULAS

51051500 CAPSULA SPIT MAXIMA M8 CAJA 10 21,48
51051510 CAPSULA SPIT MAXIMA M10 CAJA 10 22,56
51051520 CAPSULA SPIT MAXIMA M12 CAJA 10 24,63
51051530 CAPSULA SPIT MAXIMA M16 CAJA 10 29,74
51051540 CAPSULA SPIT MAXIMA M20 CAJA 10 59,77
51051550 CAPSULA SPIT MAXIMA M24 CAJA 10 69,32
51051560 CAPSULA SPIT MAXIMA M30 CAJA 5 67,55

VARILLA ROSCADA CAPSULAS

51050950 VARILLA MAXIMA M8x110  CAJA 10 13,29

51050960 VARILLA MAXIMA M10x130  CAJA 10 16,39

51050970 VARILLA MAXIMA M12x160  CAJA 10 23,84

51050980 VARILLA MAXIMA M16x190  CAJA 10 43,36

51655220 VARILLA MAXIMA M20x260 CAJA 10 79,81

51655240 VARILLA MAXIMA M24x300 CAJA 10 135,80

51050940 VARILLA MAXIMA M30x380 CAJA 5 191,47

VARILLA ROSCADA INOX CAPSULAS

51052400 VARILLA MAXIMA  A4 M 8x130 CAJA 10 47,88

51052410 VARILLA MAXIMA  A4 M10x130 CAJA 10 57,87

51052420 VARILLA MAXIMA  A4 M12x160 CAJA 10 84,12

51052440 VARILLA MAXIMA A4 M16x190 CAJA 10 143,07

51052450 VARILLA MAXIMA A4 M20x260 CAJA 10 294,64

51052470 VARILLA MAXIMA A4 M24x300 CAJA 10 602,07

VARILLA ROSCADA CAPSULAS

51055800 VARILLA ROSCADA M8X110 CAJA 10 8,38

51055801 VARILLA ROSCADA M10x130 CAJA 10 12,09

51055802 VARILLA ROSCADA M12x160 CAJA 10 17,80

51055803 VARILLA ROSCADA M16x190 CAJA 10 35,42

51055804 VARILLA ROSCADA M20x260 CAJA 5 35,51

51055805 VARILLA ROSCADA M24x300 CAJA 5 56,43

PERNOS MARCHOS Y HEMBRAS

51061650 PERNO  M8x100 CAJA 10 15,17

51061660 PERNO  M10x100 CAJA 10 18,55

51061670 PERNO  M12x100 CAJA 10 21,96

51061740 PERNO HEMBRA  M8x58 CAJA 10 21,96

51061750 PERNO HEMBRA  M10x58 CAJA 10 22,62

51061760 PERNO HEMBRA  M12x75 CAJA 10 31,48

51151500 UTIL DE COLOCACION VARILLA 20-30 S2S UNIDAD 1 191,27

TAMICES

51565012 TAMIZ  12x45 PLAST. CAJA 10 3,88
51557070 TAMIZ  15x85 PLAST. CAJA 10 4,17
51557080 TAMIZ  15x130 PLAST. CAJA 10 4,40
51557090 TAMIZ  20x85 PLAST. CAJA 10 4,89
51063400 TAMIZ METAL D.12,5x 1 m VARILLA M8-10 UNIDAD 1 18,45
51063410 TAMIZ METAL D.15 x1 m VARILLA M12 UNIDAD 1 16,97
51063420 TAMIZ METAL D.20,5x1 m VARILLA M16 UNIDAD 1 18,13
51063430 TAMIZ METAL D.26x1 m VARILLA M20 UNIDAD 1 19,49

ANCLAJES ATP

51062770 PERNO HEMBRA ATP M8 x 60 CAJA 10 47,23

51062480 PERNO HEMBRA ATP M10 x 65 CAJA 10 51,00

51062760 PERNO HEMBRA ATP M12 x 75 CAJA 10 53,53

51062800 PERNO HEMBRA ATP M16 x 125 CAJA 10 111,41

51062810 PERNO HEMBRA ATP M20 x 170 CAJA 5 87,96

51062500 PERNO ATP BALIZA M12 x 120 CAJA 25 120,30

ANCLAJES ATP INOX

51062860 PERNO HEMBRA ATP M8 x 60 A4 CAJA 10 106,29

51062960 PERNO HEMBRA ATP M10 x 65 A4 CAJA 10 142,86

51063100 PERNO HEMBRA ATP M12 x 75 A4 CAJA 10 196,69

51051175 PERNO HEMBRA ATP M16 x 125 A4 CAJA 10 464,18

51065990 SOPLADOR LIMPIADOR UNIDAD 1 23,59

VARIOS FIJACIONES QUÍMICAS

51052971 ESCOBILLAS D 11 UNIDAD 1 10,68
51052972 ESCOBILLAS D 13 UNIDAD 1 11,08
51052973 ESCOBILLAS D 15 UNIDAD 1 11,68
51052974 ESCOBILLAS D 20 UNIDAD 1 12,47
51052975 ESCOBILLAS D 22 UNIDAD 1 12,47
51052976 ESCOBILLAS D 26 UNIDAD 1 12,49
51052977 ESCOBILLAS D 30 UNIDAD 1 13,31

51051009 EMPUÑADURA EN T UNIDAD 1 20,90
51051010 ALARGADOR L 325 UNIDAD 1 12,16



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 14 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

FIJACIONES PESADAS
GUARDIA

51051061 GUARDIA 12 x 105 /20 CAJA 20 87,24

51055304 GUARDIA 12 x105 /20 A4 - INOX CAJA 20 236,32

TRIGA Z

51050675  TRIGA Z E 6-10/50 CAJA 100 393,32
51050681  TRIGA Z E 8-12/20 CAJA 50 189,08
51050683  TRIGA Z E 8-12/35 CAJA 50 247,22
51050684  TRIGA Z E 8-12/55 CAJA 50 266,35
51050685  TRIGA Z E 8-12/95 CAJA 25 248,64

51050691  TRIGA Z E10-15/20 CAJA 25 118,98

51050692  TRIGA Z E10-15/35 CAJA 25 153,75

51050693  TRIGA Z E10-15/55 CAJA 25 186,58

51050694  TRIGA Z E10-15/100 CAJA 25 589,37

51050669  TRIGA Z E12-18/0 CAJA 25 160,89

51050698  TRIGA Z E12-18/25 CAJA 25 168,56

51050699  TRIGA Z E12-18/45 CAJA 20 149,28

51050701  TRIGA Z E12-18/65 CAJA 10 100,06

51050702  TRIGA Z E12-18/100 CAJA 20 485,18

51050706  TRIGA Z E16-24/25 CAJA 10 159,30

51050707  TRIGA Z E16-24/55 CAJA 5 84,36

51050708  TRIGA Z E16-24/100 CAJA 5 121,11

51050712 TRIGA Z E20-28/25 CAJA 5 141,80

51050713 TRIGA Z E20-28/60 CAJA 5 157,34

51050714 TRIGA Z E20-28/100 CAJA 5 206,02

51050673 TRIGA Z V 6-10/5 CAJA 100 267,22

51050674 TRIGA Z V 6-10/20 CAJA 100 288,25

51050677 TRIGA Z V 8-12/1 CAJA 100 236,70

51050678 TRIGA Z V 8-12/10 CAJA 50 166,05

51050679 TRIGA Z V 8-12/20 CAJA 50 189,08

51053001 TRIGA Z V8-12/50 CAJA 50 232,95

51050687 TRIGA Z V10-15/1 CAJA 25 104,15

51050688 TRIGA Z V10-15/10 CAJA 25 98,45

51050689 TRIGA Z V10-15/20 CAJA 25 118,45

51053003 TRIGA Z V10-15/55 CAJA 25 168,02

51050696 TRIGA Z V12-18/10 CAJA 25 155,70

51050697 TRIGA Z V12-18/25 CAJA 25 168,56

51053004 TRIGA Z V12-18/55 CAJA 25 211,56

51050704 TRIGA Z V16-24/10 CAJA 10 145,73

51050705 TRIGA Z V16-24/25 CAJA 10 157,68

51050710 TRIGA Z V16-24/50 CAJA 10 175,14

51050711 TRIGA Z V20-28/25 CAJA 5 144,49

51050686 TRIGA Z TF V8-12/16 CAJA 50 254,01

51053002 TRIGA Z TF V8-12/26 CAJA 50 259,72

51050695 TRIGA Z TF V10-15/27 CAJA 25 170,89

51050715 TRIGAZ TF V12-18/40 CAJA 10 168,91

51050671 TRIGA Z  QDC M12 CAJA 5 68,32

51050703 FIJACIÓN TRIGA Z E12-18/A CAJA 10 189,79

51658480 ANILLO M12 CAJA 10 132,80

51052630 PLACA  A2 D.12 CAJA 25 127,34

51050594 TRIGA Z V6x10/10 A4 CAJA 100 1426,13
51050595 TRIGA Z V8x12/10 A4 CAJA 25 469,93
51057902 TRIGA Z TF V8-12/ 30 A4 CAJA 50 961,32
51050596 TRIGA Z V8x12/25 A4 CAJA 25 485,50

51050601 TRIGA Z V10x15/25 A4 CAJA 25 622,58
51050605 TRIGA Z V12x18/25 A4 CAJA 25 916,84
51050598 TRIGA Z E8x12/45 A4 CAJA 50 1049,87
51050604 TRIGA Z E10x15/45 A4 CAJA 25 906,95

51050606 TRIGA Z E12x18/15 A4 CAJA 25 959,29

51050608 TRIGA Z E12x18/45 A4 CAJA 20 957,17

51052940 TRIGA Z E16x24/25 A4 CAJA 10 1038,85



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 15 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

FIX S

51050510 FIX3 M6X45/5 MT CAJA 100 39,52
51050520 FIX3 M6X55/15 MT CAJA 100 43,84
51050530 FIX3 M6X85/45 MT CAJA 100 49,07

51057450 FIX3 M8x55/5 MT CAJA 100 42,83
51057451 FIX3 M8x70/20-10 MT CAJA 100 47,06
51057452 FIX3 M8x90/40-30 MT CAJA 50 24,56
51057453 FIX3 M8x100/50-40 MT CAJA 50 27,13
51057454 FIX3 M8x115/65-55 MT CAJA 50 28,55
51057455 FIX3 M8x130/80-70 MT CAJA 50 35,97
51057456 FIX3 M8x160/110-100 MT CAJA 50 73,04

51057460 FIX3 M10x65/5 MT CAJA 50 28,22
51057461 FIX3 M10x75/15-5 MT CAJA 50 32,40
51057462 FIX3 M10x85/25-15 MT CAJA 50 34,87
51057463 FIX3 M10x95/36-26 MT CAJA 50 39,20
51057464 FIX3 M10x110/50-40 MT CAJA 25 20,93
51057465 FIX3 M10x125/65-55 MT CAJA 25 22,47
51057466 FIX3 M10x140/80-70 MT CAJA 25 23,52
51057467 FIX3 M10x160/100-90 MT CAJA 25 36,16

51057470 FIX3 M12x80/5 MT CAJA 25 25,62
51057471 FIX3 M12x100/25-10 MT CAJA 25 26,10
51057472 FIX3 M12x115/40-25 MT CAJA 25 29,76
51057473 FIX3 M12x125/50-35 MT CAJA 25 31,00
51057474 FIX3 M12x140/65-50 MT CAJA 25 32,95
51057475 FIX3 M12x160/85-70 MT CAJA 25 37,64
51057476 FIX3 M12x180/105-90 MT CAJA 25 42,60
51057477 FIX3 M12x220/145-130 MT CAJA 20 54,28
51057478 FIX3 M12x290/215-200 MT CAJA 10 84,44

51057480 FIX3 M16x100/5 MT CAJA 20 47,22
51057481 FIX3 M16x125/30-15  MT CAJA 20 50,90
51057482 FIX3 M16x150/55-40 MT CAJA 10 29,21
51057483 FIX3 M16x170/75-60 MT CAJA 10 30,29
51057484 FIX3 M16x185/90-75 MT CAJA 10 37,12
51057485 FIX3 M16x235/140-125 MT CAJA 10 85,58
51057486 FIX3 M16x300/205-190 MT CAJA 10 89,64

51057490 FIX3 M20x125/10 MT CAJA 10 43,83
51057491 FIX3 M20x165/50-25 MT CAJA 10 54,25
51057492 FIX3 M20x220/105-80 MT CAJA 10 61,22

51060074 Bolsa  10 FIX3 8X55/5 MT BOLSA 1 15,02
51060075 Bolsa  8 FIX3 8X70/20-10 MT BOLSA 1 15,02
51060076 Bolsa  4 FIX3 8X90/40-30 MT BOLSA 1 15,02
51060077 Bolsa  4 FIX3 10X65/5 MT BOLSA 1 15,02
51060078 Bolsa  4 FIX3 10X95/36-26 MT BOLSA 1 15,02
51060079 Bolsa  4 FIX3 12X100/25-10 MT BOLSA 1 15,02
51060080 Bolsa  4 FIX3 12X140/65-50 MT BOLSA 1 15,02

TORNILLO AUTORROSCANTE HORMIGON

51603899 TAPCON PAN 5,5x30/5 CAJA 250 32,58

51603900 TAPCON PAN 5,5x40/15 CAJA 250 35,77

51603901 TAPCON PAN 6,5x30/5 CAJA 250 39,60

GRIP S

51050788 GRIP M6x25 CAJA 100 27,12

51062040 GRIP M6x30 CAJA 100 27,81

51061980 GRIP M7x30 CAJA 100 35,86

51062050 GRIP M8x30 CAJA 100 35,23

51062060 GRIP M10x40 CAJA 100 60,44

51062070 GRIP M12x50 CAJA 50 49,15

51062080 GRIP M16x65 CAJA 20 35,70

51050789 GRIP L M6x30 CAJA 100 29,15

51050790 GRIP L M8x30 CAJA 100 37,81

51050799 GRIP L M10x30 CAJA 100 58,06

51050791 GRIP L M10x40 CAJA 100 63,52

51050792 GRIP L M12x50 CAJA 50 51,51

51050793 GRIP L M 16x65 CAJA 20 37,13

51053058 BOLSA DE  5 FIJACIONES GRIP L M12x50 UNIDAD 1 15,48



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 16 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

UTIL DE EXPANSION

51050921 UTIL DE COLOCACION GRIP M6x25 UNIDAD 1 42,31

51050922 UTIL DE COLOCACION GRIP M6 UNIDAD 1 41,26

51050923 UTIL DE COLOCACION GRIP M8 UNIDAD 1 43,70

51051015 UTIL DE COLOCACION GRIP M10x30 UNIDAD 1 44,02

51050924 UTIL DE COLOCACION GRIP M10x40 UNIDAD 1 44,11

51050925 UTIL DE COLOCACION GRIP M12 UNIDAD 1 45,34

51050926 UTIL DE COLOCACION GRIP M16 UNIDAD 1 46,82

GRIP A4

51062240 GRIP  M6x30 A4 CAJA 100 282,96

51062250 GRIP M8x30 A4 CAJA 100 349,33

51062260 GRIP M10x40 A4 CAJA 50 309,76

51062270 GRIP M12x50 A4 CAJA 50 392,96

51062280 GRIP M16x65 A4 CAJA 25 412,79

UTIL DE EXPANSION

51050214 UTIL DE COLOCACION GRIP A4 M6 UNIDAD 1 24,38

51050215 UTIL DE COLOCACION GRIP A4 M8 UNIDAD 1 24,38

51050216 UTIL DE COLOCACION GRIP A4 M10 UNIDAD 1 24,38

51050217 UTIL DE COLOCACION GRIP A4 M12 UNIDAD 1 24,38

51050218 UTIL DE COLOCACION GRIP A4 M16 UNIDAD 1 24,38

UNI

51053100 UNI M6 CAJA 100 137,47

51053110 UNI M8 CAJA 100 155,54

51053120 UNI M10 CAJA 50 119,54

51053130 UNI M12 CAJA 25 85,54

51053170 UNI M6 TORNILLO H 6x50 CAJA 100 185,76

51053200 UNI M8 TORNILLO H 8x55 CAJA 100 197,30

51053150 UNI M6 + CANCAMO A2 CAJA 50 219,72

51053140 UNI M12 + CANCAMO CAJA 20 229,92

DYNABOLT

51050252  D BOLT M6x45/8 Ø8 CAJA 100 113,63

51050253  D BOLT M6x70/30 Ø8 CAJA 50 76,85

51050254  D BOLT M6x95/56 Ø8 CAJA 50 101,28

51050255  D BOLT M8x55/10 Ø10 CAJA 50 80,92

51050256  D BOLT M8x80/35 Ø10 CAJA 25 52,56

51050257  D BOLT M8x105/62 Ø10 CAJA 25 47,77

51050258  D BOLT M10x65/12 Ø12 CAJA 25 49,07

51050259  D BOLT M10x75/18 Ø12 CAJA 25 69,49

51050260  D BOLT M10x105/46 Ø12 CAJA 20 74,40

51050262  D BOLT M12x110/49 Ø14 CAJA 10 63,52

51050273  D BOLT ANILLADO CAJA 100 137,35

51050272  D BOLT GANCHO CAJA 100 137,35

BOLT

51055442 BOLT  M6x60 (diam.8) CAJA 200 42,01

51055443 BOLT  M8x60 (diam.10) CAJA 100 29,24

51055444 BOLT  M8x80 (diam.10) CAJA 100 35,93

51055447 BOLT M10x70 (diam. 12) CAJA 100 46,60

51055448 BOLT M10x100 (diam. 12) CAJA 50 29,15

51055452 BOLT M12x80 (diam. 16) CAJA 50 49,67

51055453 BOLT M12x110 (diam. 16) CAJA 25 29,46

51055437 BOLT ANILLADO M6x45 (diam. 8) CAJA 100 27,76

51055438 BOLT ANILLADO M8x60 (diam. 10) CAJA 100 51,78

51055439 BOLT ANILLADO M10x60 (diam. 12) CAJA 50 39,81



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 17 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

FIJACIONES LIGERAS
ANCLAJES PARA FALSOS TECHOS

51052469 LATON M4x16 CAJA 200 11,86

51062450 LATON M6x22 CAJA 100 15,62

51062460 LATON M8x28 CAJA 100 25,04

51053061 BOLSA DE  30 FIJACIONES LATON M6x23 UNIDAD 1 9,15

51053062 BOLSA DE  20 FIJACIONES LATON M8x28 UNIDAD 1 9,15

51050059 RM6 PITON HEMBRA M6 (para varilla roscada) CAJA 100 58,52

51056100 SPIT FIX PERFORADO Ø6 CAJA 100 44,17

51050015 G8 Ø8 CAJA 100 20,55

51057228 UDZ 6 CAJA 200 38,04

51050781 SPIT SHA 6X35 CAJA 200 56,37

51170600 BASCULANTES PBR M6 CAJA 50 30,28

51056852 VARILLAS ROSCADAS M6x 1 m ZIN UNIDAD 1 1,08

51056854 VARILLAS ROSCADAS M8x1m ZIN UNIDAD 1 1,61

CINTA PERFORADA / VARILLA ROSCADA

51056561 CINTAS PERFORADAS 17mmx0,8 L10 UNIDAD 1 13,82

51056563 CINTAS PERFORADAS 26 mmx 1 L10 UNIDAD 1 23,11

PROLONG

51566653 PROLONG 10/10-80 CK TORX CAJA 50 51,59

51566654 PROLONG 10/30-100 CK TORX CAJA 50 52,61

51566655 PROLONG 10/45-115 CK TORX CAJA 50 60,42

51566656 PROLONG 10/75-145 CK TORX CAJA 50 68,50

51566657 PROLONG 10/90-160 CK TORX CAJA 50 88,12

51566658 PROLONG 10/115-185 CK TORX CAJA 50 141,74

51566659 PROLONG 10/140-210 CK TORX CAJA 50 150,77

51566675 PROLONG 12/50-120 HEX+ARANDELA CAJA 25 45,91

51566676 PROLONG 12/75-145 HEX+ARANDELA CAJA 25 52,32

51566677 PROLONG 12/95-165 HEX+ARANDELA CAJA 25 57,76

51566678 PROLONG 12/115-185 HEX+ARANDELA CAJA 25 60,47

51566679 PROLONG 12/140-210 HEX+ARANDELA CAJA 25 64,53

51566680 PROLONG 16/55-145 HEX+ARANDELA CAJA 25 112,01

51566681 PROLONG 16/75-165 HEX+ARANDELA CAJA 25 115,64

51566682 PROLONG 16/95-185 HEX+ARANDELA CAJA 25 122,16

51566683 PROLONG 16/110-200 HEX+ARANDELA CAJA 25 130,68

51566428 PROLONG 16x240 H CAJA 25 140,00

51566684 PROLONG 16/180-270 HEX+ARANDELA CAJA 25 146,04

PROLONG  BOLSA

51566420 BOLSA DE 4 FIJACIONES SPIT PROLONG 12x120 Hexa+arandela BOLSA 1 9,05

51566421 BOLSA DE 4 FIJACIONES SPIT PROLONG 12x145 Hexa+arandela BOLSA 1 10,54

51566422 BOLSA DE 4 FIJACIONES SPIT PROLONG 12x210 Hexa+arandela BOLSA 1 12,74

51566425 BOLSA DE 4 FIJACIONES SPIT PROLONG 16x165 Hexa+arandela BOLSA 1 22,83

51566426 BOLSA DE 4 FIJACIONES SPIT PROLONG 16x200 Hexa+arandela BOLSA 1 25,81

51566427 BOLSA DE 4 FIJACIONES SPIT PROLONG 16x240 Hexa+arandela BOLSA 1 27,65



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 18 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

B-LONG

51567950 SPIT B-LONG 8/10-60 F Cabeza Avellanada CAJA 50 24,64

51567951 SPIT B-LONG 8/30-80  F Cabeza Avellanada CAJA 50 29,57

51567952 SPIT B-LONG 8/50-100 F Cabeza Avellanada CAJA 50 36,97

51567953 SPIT B-LONG 8/70-120  F Cabeza Avellanada CAJA 50 45,58

51567954 SPIT B-LONG 8/100-150 F Cabeza Avellanada CAJA 50 57,98

51567957 SPIT B-LONG 10/30-80  F Cabeza Avellanada CAJA 50 36,97

51567958 SPIT B-LONG 10/50-100 F Cabeza Avellanada CAJA 50 39,43

51567959 SPIT B-LONG 10/70-120 F Cabeza Avellanada CAJA 50 43,12

51567960 SPIT B-LONG 10/90-140 F Cabeza Avellanada CAJA 50 55,45

51567961 SPIT B-LONG 10/110-160 F Cabeza Avellanada CAJA 50 76,40

51567962 SPIT B-LONG 10/130-180 F Cabeza Avellanada CAJA 50 110,90

51567963 SPIT B-LONG 10/150-200  F Cabeza Avellanada CAJA 50 123,22

51567964 SPIT B-LONG 10/180-230 F Cabeza Avellanada CAJA 50 135,55

51567965 SPIT B-LONG 10/210-260 F Cabeza Avellanada CAJA 50 147,86

51567966 SPIT B-LONG10/230-280 F Cabeza Avellanada CAJA 50 160,18

51567967 SPIT B-LONG10/250-300 F Cabeza Avellanada CAJA 50 162,65

51567969 SPIT B-LONG 10/10-60 HS Cabeza Hexagonal CAJA 50 36,97

51567970 SPIT B-LONG 10/30-80 HS Cabeza Hexagonal CAJA 50 40,66

51567971 SPIT B-LONG 10/50-100 HS Cabeza Hexagonal CAJA 50 45,58

SPIT L

51059650 SPIT  L  10/22-72 CAJA 100 92,63

51059660 SPIT  L  10/42-92 CAJA 100 101,00

51059670 SPIT  L  10/62-112 CAJA 100 111,46

51059680 SPIT  L  10/82-132 CAJA 50 60,03

51059690 SPIT  L  10/102-152 CAJA 50 77,14

VARIAS FIJACIONES LIGERAS

51318600 PINZA DE EXPANSION CC UNIDAD 1 41,72

51059548 PINZA DE EXPANSION ZENTECH UNIDAD 1 34,22

CC/ZENTECH

51061040 CC 4/13 CON TORNILLO CAJA 100 29,19

51061050 CC 4/24 CON TORNILLO CAJA 100 33,28

51061070 CC 5/14 CON TORNILLO CAJA 100 31,33

51061080 CC 5/16 CON TORNILLO CAJA 100 38,84

51061090 CC 5/32 CON TORNILLO CAJA 100 39,85

51061110 CC 6/12 CON TORNILLO CAJA 100 37,85

51061120 CC 6/16 CON TORNILLO CAJA 100 40,62

51061130 CC 6/30 CON TORNILLO CAJA 100 43,44

51060151 ZENTECH 4X33/13 con tornillo Bidón/300+Pinza BIDON 300 85,03

51060152 ZENTECH 5X34/13 con tornillo Bidón/300+Pinza BIDON 300 91,28

51060153 ZENTECH 6X35/13 con tornillo Bidón/300+Pinza BIDON 300 110,25

DRIVA

51059360 DRIVA + TORNILLO TP12 CAJA 100 29,86

51059370 DRIVA + TORNILLO TF5 CAJA 100 33,83

51059380 DRIVA + TORNILLO TF27 CAJA 100 33,96

51059390 DRIVA ABRAZADERA C7 CAJA 100 46,52

51074180 DRIVA TP 12 EN MALETIN CAJA 200 67,67

51061190 DRIVA  PLUS TP12 CAJA 100 60,17

51059430 MINI DRIVA CAJA 200 33,55

51061630 DRILL TP12 CAJA 200 39,90

51565806 DRIVA CLIC + TORNILLO 45 CAJA 100 33,21

51055727 DRIVA TP12   Bidón/500u BIDON 500 144,93



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 19 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

SPIT HIT

51050116 HITM 5X25/5 P CAJA 200 17,10

51050117 HITM 5X35/15 P CAJA 200 19,86

51050118 HITM 6X30/5 P CAJA 200 18,18

51050119 HITM 6X40/12 P CAJA 100 11,59

51050121 HITM 6X50/25 P CAJA 100 13,11

51050122 HITM 6X65/40 P CAJA 100 15,86

51060090 HITM 8X40/10P CAJA 50 8,09

51055378 HITM 8X40/10 P 20 CAJA 100 21,18

51060091 HITM 8X60/30P CAJA 50 10,60

51060093 HITM 8X110/80P CAJA 50 16,72

51060094 HITM 8X130/100P CAJA 50 20,05

51050129 HITM 6X40/12 V CAJA 100 11,59

51050131 HITM 6X50/25 V CAJA 100 13,11

51050132 HITM 6X65/40 V CAJA 100 15,86

51060095 HITM 8X60/30V CAJA 50 10,60

51060096 HITM 8X90/60V CAJA 50 11,97

51060097 HITM 8X110/80V CAJA 50 16,72

51060098 HITM 8X130/100V CAJA 50 20,05

51055703 HITM 5X25/5P Bidón/1000u BIDON 1.000 88,60

51055704 HITM 6X30/5P Bidón/1000u BIDON 1.000 94,20

51055708 HITM 6X30/5P Bidón/1000+5 Brocas BIDON 1.000 122,46

51055709 HITM 5X25/5P Bidón/1000+5 Brocas BIDON 1.000 115,18

51053022 BOLSA DE  50 FIJACIONES HITM 5X25/5 P UNIDAD 1 6,60

51053023 BOLSA DE  50 FIJACIONES HITM  5X35/15 P UNIDAD 1 6,60

51053024 BOLSA DE  40 FIJACIONES HITM 6X30/5 P UNIDAD 1 6,60

51053025 BOLSA DE  20 FIJACIONES HITM 6X50/25 P UNIDAD 1 6,84

51053026 BOLSA DE  20 FIJACIONES HITM 6X65/40 P UNIDAD 1 6,84

51053029 BOLSA DE  10 FIJACIONES HITM 8X90/60 P UNIDAD 1 6,84

51053030 BOLSA DE  8 FIJACIONES HITM 8X110/80 P UNIDAD 1 6,84

SPIT HIT RECUBRIMIENTO

51057601 HITM  8X125/158 Revestimiento CAJA 50 51,39

51057602 HITM  8X145/178 Revestimiento CAJA 50 60,72

51057603 HITM  8X165/198 Revestimiento CAJA 50 88,74

SPIT HIT INOX

51060104 HITM 6X30/5P INOX A2 CAJA 4 18,46

51060105 HITM 6X50/25P INOX A2 CAJA 4 11,13

51060106 HITM 6X65/40P INOX A2 CAJA 4 17,07

51060107 HITM 8X40/10P INOX A2 CAJA 4 20,74

51060108 HITM 8X60/30P INOX A2 CAJA 4 27,98

51060109 HITM 8X90/60P INOX A2 CAJA 4 33,34



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 20 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

SPIT NYL

51057070 NYL 5X25 COLLARETA CAJA 100 3,25

51057080 NYL 6X30 COLLARETA CAJA 100 3,48

51057090 NYL 8X40 COLLARETA CAJA 100 4,22

51057140 NYL 6X30 SIN COLLARETA CAJA 100 3,48

51057020 NYL 8X40 SIN COLLARETA CAJA 100 4,22

51057030 NYL 10X50 SIN COLLARETA CAJA 50 5,60

51057150 NYL 12X60 SIN COLLARETA CAJA 25 3,74

51057050 NYL 14X70 SIN COLLARETA CAJA 20 6,51

51057608 NYL II 5X25 COL Bidón/ 800u BIDON 800 27,31

51055715 NYL II 6X30 COL  Bidón/ 600u BIDON 600 21,93

51055717 NYL II 8X40 COL Bidón/ 300u BIDON 300 13,28

51055716 NYL II 6X30 COL Bidón/2000u BIDON 2.000 73,12

51055718 NYL II  8X40 COL Bidón/1000u BIDON 1.000 44,25

51055719 NYL II 6X30 COL Bidón/2000+10 Brocas BIDON 2.000 106,46

51053012 BOLSA DE  30 FIJACIONES NYL 6x30 C UNIDAD 1 3,50

51053013 BOLSA DE  15 FIJACIONES NYL 8x40 C UNIDAD 1 3,50

51053014 BOLSA DE  10 FIJACIONES NYL 10x50 UNIDAD 1 3,50

51053015 BOLSA DE  5 FIJACIONES NYL 12x60 UNIDAD 1 3,50

SPIT FLAG

51565139  FLAG 6-30 CAJA 100 1,57

ARPON

51198160 ARPON 6X25 CAJA 100 4,32

51198180 ARPON 8X30 CAJA 100 5,35

51198190 ARPON PV 8X30 CAJA 100 6,06

51071100 ARPON 6X25 A GRANEL CAJA 4.000 155,50

51071110 ARPON 8X30 A GRANEL CAJA 4.000 192,23

51565340 FIXELEC 8/6,5 CAJA 100 10,71

PRO6

51565642 PRO6 5x25 SIN TORNILLO CAJA 100 4,26

51565643 PRO6 6x30 SIN TORNILLO CAJA 100 5,01

51565644 PRO6 8x40 SIN TORNILLO CAJA 100 6,37

51565645 PRO6 10x50 SIN TORNILLO CAJA 50 7,78

51565617 PRO6 12x60 SIN TORNILLO CAJA 25 4,34

51565618 PRO6 14x70 SIN TORNILLO CAJA 20 4,25

51565646 PRO6 5x25 + TORNILLO CAJA 100 10,47

51565647 PRO6 6x30 + TORNILLO CAJA 100 10,98

51565648 PRO6 8x40 + TORNILLO CAJA 50 8,12

51565649 PRO6 10x50 + TORNILLO CAJA 25 7,45

51565813 PRO 6 D.6 Bidón/1000u BIDON 1 50,07

51565814 PRO 6 D.8 Bidón/500u BIDON 1 35,65



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 21 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

AISLAMIENTO
SPIT ISO

51057600 ISO 10-10/30 CABEZA DE 50 CAJA 200 34,45

51057611 ISO 10X95/45-65 CABEZA DE 60 CAJA 200 54,64

51060001 ISO 10X115/75-85 CABEZA DE 60 CAJA 200 57,27

51057630 ISO 10X135/95-105 CABEZA DE 60 CAJA 200 74,77

51057640 ISO 10X155/115-125 CABEZA DE 60 CAJA 200 86,03

51057650 ISO 10X175/135-145 CABEZA DE 60 CAJA 200 106,71

51057651 ISO 10X195/155-165 CABEZA DE 60 CAJA 200 114,59

51057652 ISO 10X215/175-185 CABEZA DE 60 CAJA 200 119,17

51057653 ISO 10X235/195-205 CABEZA DE 60 CAJA 200 125,12

ISO-N

51012588 ISO-N 8x75/40 con clavo metálico CARTON 200 78,33

51012589 ISO-N 8x95/60 con clavo metálico CARTON 200 86,59

51012590 ISO N 8x115/80 con clavo metálico CARTON 200 97,30

51012591 ISO N 8x135/100 con clavo metálico CARTON 200 99,01

51012592 ISO N 8x155/120 con clavo metálico CARTON 200 124,79

51012593 ISO N 8x175/140 con clavo metálico CARTON 100 67,99

51012594 ISO N 8x195/160 con clavo metálico CARTON 100 86,35

51012595 ISO N 8x215/180 con clavo metálico CARTON 100 93,89

51012596 ISO N 8x235/200 con clavo metálico CARTON 100 121,62

51012597 ISO N 8x255/220 con clavo metálico CARTON 100 169,05

51012598 ISO N 8x275/240 con clavo metálico CARTON 100 205,55

51012599 ISO N 8x295/260 con clavo metálico CARTON 100 242,03

ISO-S

51012566 ISO S 8X95X/60 Tornillo Metálico CARTON 200 115,19

51012567 ISO S 8X115/80 Tornillo Metálico CARTON 200 129,17

51012568 ISO S 8X135/100 Tornillo Metálico CARTON 200 133,32

51012569 ISO S 8X155/120 Tornillo Metálico CARTON 200 159,28

51012572 ISO S 8X175/140 Tornillo Metálico CARTON 100 107,37

51012573 ISO S 8X195/160 Tornillo Metálico CARTON 100 120,80

51012574 ISO S 8x215/180 Tornillo Metálico CARTON 100 134,22

51012575 ISO S 8x235/200 Tornillo Metálico CARTON 100 156,58

51012576 ISO S 8x255/220 Tornillo Metálico CARTON 100 216,42

51012577 ISO S 8x275/240 Tornillo Metálico CARTON 100 246,05

51012578 ISO S 8x295/260 Tornillo Metálico CARTON 100 268,42

51012579 ISO S 8x315/280 Tornillo Metálico CARTON 100 384,76

51012580 ISO S 8x335/300 Tornillo Metálico CARTON 100 411,03

51012581 ISO S 8x355/320 Tornillo Metálico CARTON 100 430,61

51012582 ISO S 8x375/340 Tornillo Metálico CARTON 100 581,59

ISOWOOD

51054856 ISOWOOD 40 CAJA 200 108,50

51054857 ISOWOOD 60 CAJA 200 114,54

51054858 ISOWOOD 80 CAJA 200 125,87

51054859 ISOWOOD 100 CAJA 200 134,15

51054861 ISOWOOD 120 CAJA 200 149,96

51012601 ISOWOOD 60/5-20 CARTON 400 67,23

51054931 ISOWOOD TIT 60/5 Cabeza Plana CARTON 800 119,94

51054862 Tornillo 4,8x160 para ISOWOOD 140 CAJA 500 379,64

51054863 Tornillo 4,8x180 para ISOWOOD 160 CAJA 500 442,91

51055747 ISOWOOD DTH 220 CAJA 100 230,48

51057655 ARANDELA DE PLASTICO D90 MM PARA ISO/ISOPLUS CAJA 200 66,06



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 22 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

ACCESORIOS AISLAMIENTO

51054897 Tapón Aislamiento Blanco CAJA 100 22,93

51054898 Tapón Aislamiento Gris CAJA 100 26,21

51054899 Tapón Aislamiento Lana Mineral CAJA 100 45,87

51054900 Arandela de instalación dentada ISOMAX CAJA 100 24,47

51054957 Arandela de instalación dentada para lana mineral CAJA 100 48,11

51054901 Útil para instalación Isomax CAJA 1 183,49

51054902 Adaptador de Tornillo para herramienta de instalación ISOMAX CAJA 1 28,67

51054929 Arandela adiciona espigas de aislamiento D.140 CARTON 100 97,86

51567402 ISD 50MM CARTON 50 28,14

51567403 ISD 95MM CARTON 50 59,57

51828320 ISD-F M10 CARTON 10 120,46

SPIT CB

51057690 CB 8X85/40-50 T90 CAJA 300 83,62

51057691 CB 8X95/50-60 T90 CAJA 300 90,07

51055720 CB 70-80 CAJA 200,0 63,42

51055730 CB 90-100 CAJA 200 69,11

51055740 CB 110-120 CAJA 200 71,14

51054864 SPIT CB 140 CAJA 100 43,26

51054865 SPIT CB 160 CAJA 100 45,68

51054866 SPIT CB 180 CAJA 100 48,09

51054867 SPIT CB 200 CAJA 100 49,55

51054868 SPIT CB 220 CAJA 100 57,75

51057337 Bolsa  20 CB 8-70/ 80 T90 BOLSA 1 11,27

51057338 Bolsa  20 CB 8-90/100 T90 BOLSA 1 11,78

51057339 Bolsa  20 CB 8-110/120T90 BOLSA 1 12,81

SPIT BR

51057704 SPIT BR 8X80/40-50 T35 CAJA 400 103,97

51057705 SPIT BR 8X90/50-60 T35 CAJA 400 116,42

51057706 SPIT BR 8X110/70-80 T35 CAJA 400 132,77

51057707 SPIT BR 8X130/90-100 T35 CAJA 400 144,67

51057708 SPIT BR 8X150/110-120 T35 CAJA 400 159,43

SPIT ISOMET

51059730 ISOMET  8-30/80 GALVANIZADO CAJA 250 86,60

51059740 ISOMET  8-60/110 GALVANIZADO CAJA 250 92,74

51059880 ISOMET  8-70/120 GALVANIZADO CAJA 250 105,55

51059750 ISOMET  8-90/140 GALVANIZADO CAJA 250 111,92

51059760 ISOMET  8-120/170 GALVANIZADO CAJA 250 125,48

51059770 ISOMET  8-150/200 GALVANIZADO CAJA 250 143,47

51055291 ISOMET 8X200/250 GALVA CAJA 200 170,65

51055643 ISOMET 8X250/300 GALVA CAJA 200 207,11

51064000 ARANDELA GALVANIZADA  11/70 CAJA 500 127,49

51059700 ISOMET 8-30/80 A4 CAJA 250 167,11

51059710 ISOMET 8-60/110 A4 CAJA 250 170,11

51059720 ISOMET 8-90/140 A4 CAJA 250 173,11

51059800 ISOMET CC 12-60/113 CAJA 100 123,15

51059810 ISOMET CC 12-80/133 CAJA 100 133,67

51059820 ISOMET CC 12-100/153 CAJA 100 145,39

51780360 CAPUCHON BEIGE CAJA 250 12,64



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 23 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

CONECTORES
CONSUMIBLES INDUS.

51048035 Angulo para recubrimiento CLAD 80 MM CAJA 125 55,99

51048036 Angulo para recubrimiento CLAD 90 MM UNIDAD 125 59,99

51048029 Angulo para recubrimiento CLAD 100 MM CAJA 125 64,99

51048093 Angulo para recubrimiento CLAD 110 MM CAJA 100 69,49

51048000 Angulo para recubrimiento CLAD 120 MM CAJA 100 72,98

51048060 Angulo para recubrimiento CLAD 130 MM CAJA 100 77,98

51048015 Angulo para recubrimiento CLAD 140 MM CAJA 100 81,98

51048057 Angulo para recubrimiento CLAD 150 MM CAJA 100 86,98

51048030 Angulo para recubrimiento CLAD 160 MM CAJA 75 91,98

51048058 Angulo para recubrimiento CLAD 170 MM CAJA 75 96,98

51048099 Angulo para recubrimiento CLAD 180 MM CAJA 75 100,98

51048037 Angulo para recubrimiento CLAD 190 MM CAJA 75 105,98

51048034 Angulo para recubrimiento CLAD 200 MM CAJA 50 109,98

51048092 Angulo para recubrimiento CLAD 210 MM UNIDAD 50 114,98

51048112 Angulo para recubrimiento CLAD 220 MM UNIDAD 50 119,98

51048059 Ruptor térmico para ángulo de recubrimiento CAJA 100 123,97



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 24 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

ATORNILLADO
ATORNILLADORES LITIO

51054361 Atornillador BS10 10,8 V LI + 2 BAT 1.5 AH + Cargador UNIDAD 1 311,14

51054389 Batería 10,8V 1,5AH Litio UNIDAD 1 172,43

51054199 CARGADOR SDI 10,8V LITIO UNIDAD 1 172,43

51054359 Atornillador BS18 18 V LI + 2 BAT 2 AH + Cargador UNIDAD 1 466,71

51054413 Batería 18V 2 AH Litio UNIDAD 1 217,80

51054612 Atornillador BS18 18 V LI + 2 BAT 4 AH + Cargador UNIDAD 1 758,84

51054613 Batería 18V 4 AH Litio UNIDAD 1 354,36

51054414 CARGADOR BS18 18V UNIDAD 1 112,52

51054404 Atornillador con percusión IDI 246 14,4V LI + 2 BAT 4AH UNIDAD 1 993,92

51054406 Atornillador HDI 286 18V LI + 2 BAT 4.0 AH + Cargador UNIDAD 1 1085,53

51054407 Atornillador de Impacto IWI 285 18V + 2 BAT 4.0 AH Litio UNIDAD 1 1201,35

51054391 Batería 14.4V 1.5AH Litio UNIDAD 1 266,81

51054392 Batería 14.4V 4AH Litio UNIDAD 1 446,48

51054345 BATERIA LITIO 18V 3 AH  PARA SPIT SDI186 HDI 286 UNIDAD 1 524,52

51054393 Batería 18V 4AH Litio UNIDAD 1 524,52

51054286 CARGADOR LITIO 14,4V - 18V UNIDAD 1 197,84

51054202 CARGADOR  SDI, HDI, IDI, IWI - 230 V UNIDAD 1 197,84



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 25 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

51054267 ADAPTADOR TORNILLOS EN CINTA SPEED 55 EASY CLICK UNIDAD 1 288,57

51054268 PACK 2 PUNTAS DE ATORNILLAR DE 158 MM ADAPTADOR EASY CLICK UNIDAD 1 19,07

ATORNILLADORES 214 - 217 - 218

51054341 SPIT 218  (CAJA DE CARTON) UNIDAD 1 342,25

51054631 SPIT P18  (EN MALETIN) UNIDAD 1 406,22

51054383 SPIT 214 (en caja cartón) UNIDAD 1 255,45

51054306 BATERÍA 217 LITIO + 3Ah LITIO UNIDAD 1 338,13

51054153 BATERÍA 216 HDI  3Ah Nimh UNIDAD 1 186,05

51054259 CARGADOR 216HDI/ 217 LITIO UNIDAD 1 186,05

51054384 218 LITIO + 2 BAT 18V 4,2 AH UNIDAD 1 976,64

51054385 PACK 218 LITIO + SPEED EASY CLICK UNIDAD 1 1139,12

51054397 BATERÍA 218 18V 4,2 AH LITION UNIDAD 1 308,06

51054398 CARGADOR SPIT 218 LITIO UNIDAD 1 135,49

51054634 P18 LITIO + 2 BAT 18V 4,2 AH UNIDAD 1 976,64

51054624 BATERÍA P18 18V 4,2 AH LITIO UNIDAD 1 308,06

51054625 CARGADOR SPIT P18 LITIO UNIDAD 1 135,49

TORNILLOS PLACA

51054159 TORNILLOS SUELTOS LS25 CAJA 1.000 10,44

51054160 TORNILLOS SUELTOS LS35 CAJA 1.000 13,87

51010133 TORNILLOS SUELTOS LS45 CAJA 1.000 20,71

51010134 TORNILLOS SUELTOS LS55 CAJA 500 13,71

51010136 TORNILLOS EN CINTA CS25 CAJA 1.000 21,77

51010137 TORNILLOS EN CINTA CS35 CAJA 1.000 25,11

51010138 TORNILLOS EN CINTA CS45 CAJA 1.000 31,77

51010139 TORNILLOS EN CINTA CS55 CAJA 1.000 34,88

51010135 TORNILLOS SUELTOS LSPH13 CAJA 500 10,69



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 26 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

PERFORACION
SPIT 328 LITIO

51054461 SPIT 328 LITIO EVO + 2 BAT 4,2 AH Litio UNIDAD 1 1355,18

51054462 BATERIA 328  3,2 Ah  Litio UNIDAD 1 326,18

51054256 CARGADOR 328  230V MULTI TECNOLOGIAS UNIDAD 1 278,58

51054348 MANDRIL DE APRIETE MANUAL ADAPTABLE A SDS+ UNIDAD 1 191,66

SPIT 321

51054373 SPIT 321 UNIDAD 1 388,93

51012510 PACK SPIT 321 SDS+ con Brocas & Accesorios UNIDAD 1 452,88

SPIT 330

51054377 SPIT 330 UNIDAD 1 670,68

51012513 PACK SPIT 330 SDS+ con Brocas y Accesorios UNIDAD 1 833,16

SPIT 332

51054323 SPIT 332 UNIDAD 1 907,49

SPIT 343

51054289 SPIT 343 SDS+ UNIDAD 1 1206,52

51012289 PACK SPIT 343 + Escoplo + Puntero UNIDAD 1 1270,49

51054288 PORTABROCAS ACOPLAMIENTO SDS UNIDAD 1 157,38

SPIT 353

51811023 SPIT 353 SDS MAX UNIDAD 1 1695,71

51811024 PACK SPIT 353 + Escoplo y Puntero UNIDAD 1 1747,57

51811580 Empuñadura Antivibración 352/452 UNIDAD 1 199,25

SPIT 383

51054499 SPIT 383 SVC SDS MAX UNIDAD 1 1987,40

51054507 PACK SPIT 383 SVC SDSMAX +ESCOPLO +PUNTERO +BROCA UNIDAD 1 2040,19

51018220 EXTENSION DE GARANTIA 3 AÑOS 372   UNIDAD 1 343,53

SPIT 431

51054156  PACK 431 SDS+ puntero + escoplo + pala UNIDAD 1 1088,98

SPIT 453

51811110 Demoledor SPIT 453 SDS MAX UNIDAD 1 1581,63

51811111 PACK Demoledor SPIT 453 Escoplo y Puntero UNIDAD 1 1635,20

51811122 SPIT 453 SVC UNIDAD 1 1830,54



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 27 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

SPIT 490

51027470 SPIT 490 UNIDAD 1 1878,94

51010245 SPIT 490 EN MALETIN UNIDAD 1 1979,19

ESCOPLO Y PUNTERO

51225314 Puntero SDS+ L.250 PREMIUM UNIDAD 1 18,01

51223049 PUNTERO  L.250 ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 15,79

51225316 EScoplo SDS+ L.250 PREMIUM UNIDAD 1 17,60

51223050 ESCOPLO  L.250 ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 15,79

51225318 Pala SDS+ L.250 PREMIUM UNIDAD 1 39,22

51223054 Pala Acodada L165 x 75 mm ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 36,80

51223053 Pala Acodada L250 x 40 mm ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 27,03

51223051 Pala L250 x 40 mm ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 23,77

51225315 Puntero MAX L.350 PREMIUM UNIDAD 1 35,19

51112200 PUNTERO MAX L.400 UNIDAD 1 32,32

51112210 PUNTERO  MAX L.500 UNIDAD 1 45,22

51225317 Escoplo MAX L.350 PREMIUM UNIDAD 1 35,34

51112220 ESCOPLO MAX L.400  l.25 UNIDAD 1 33,06

51112230 ESCOPLO MAX L.540  l.25 UNIDAD 1 47,01

51225319 Pala MAX L.350 PREMIUM UNIDAD 1 82,95

51112240 PALA ACODADA MAX L.400  l.50 UNIDAD 1 76,83

51112250 PALA MAX L.350  l.110 UNIDAD 1 130,33

VARIAS HERRAMIENTAS HELLER

51062550 PUNTERO 407/507 L.320 UNIDAD 1 47,71

51062580 ESCOPLO 407/507 L.320  l.25 UNIDAD 1 44,58

51112010 ADAPTADOR SDS MAX PARA BROCA SDS PLUS UNIDAD 1 188,88

51112030 MANDRIL MAX PUNTERO + PUNTA 14 UNIDAD 1 254,97

51112070 PORTA PUNTAS SDS UNIDAD 1 39,51

51112290 PORTA BUJARDA SDS MAX UNIDAD 1 86,70

51062730 BUJARDA CARBURO  9 DIENTES UNIDAD 1 162,49

51062740 BUJARDA CARBURO 16 DIENTES UNIDAD 1 224,79

51062750 BUJARDA CARBURO 25 DIENTES UNIDAD 1 242,21

51654510 Corona Albanileria Ø68 mm UNIDAD 1 134,94



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 28 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

BROCAS
BROCAS CILINDRICA

51225136 Estuche 19 Brocas Cilíndricas para Acero UNIDAD 1 58,88

51225137 Estuche 10 Brocas Cilíndricas para Madera UNIDAD 1 21,32

51225138 Estuche 7 Brocas Cilíndricas para Hormigón UNIDAD 1 43,66

BROCAS SDS+ XT2

51225350 Broca XT2 SDS+ D.4X110X50 UNIDAD 1 4,61

51225351 Broca XT2 SDS+ D.5X110X50 UNIDAD 1 4,64

51225353 Broca XT2 SDS+ D.5X160X100 UNIDAD 1 5,03

51225355 Broca XT2 SDS+ D.6X110XX50 UNIDAD 1 4,77

51225356 Broca XT2 SDS+ D.6X160X100 UNIDAD 1 5,45

51225357 Broca XT2 SDS+ D.6X210X150 UNIDAD 1 6,07

51225358 Broca XT2 SDS+ D.6X260X200 UNIDAD 1 7,64

51225361 Broca XT2 SDS+ D.8X110X50 UNIDAD 1 5,60

51225362 Broca XT2 SDS+ D.8X160X100 UNIDAD 1 5,85

51225363 Broca XT2 SDS+ D.8X210X150 UNIDAD 1 6,17

51225364 Broca XT2 SDS+ D.8X260X200 UNIDAD 1 7,86

51225365 Broca XT2 SDS+ D.8X310X250 UNIDAD 1 11,13

51225366 Broca XT2 SDS+ D.8X460X400 UNIDAD 1 15,10

51225368 Broca XT2 SDS+ D.10X160X100 UNIDAD 1 6,74

51225369 Broca XT2 SDS+ D.10X210X150 UNIDAD 1 7,32

51225370 Broca XT2 SDS+ D.10X260X200 UNIDAD 1 9,46

51225372 Broca XT2 SDS+ D.10X460X400 UNIDAD 1 19,12

51225373 Broca XT2 SDS+ D.10X600X550 UNIDAD 1 25,25

51225375 Broca XT2 SDS+ D.12X160X100 UNIDAD 1 7,87

51225376 Broca XT2 SDS+ D.12X260X200 UNIDAD 1 10,92

51225377 Broca XT2 SDS+ D.12X450X400 UNIDAD 1 24,27

51225378 Broca XT2 SDS+ D.12X600XX550 UNIDAD 1 24,37

51225379 Broca XT2 SDS+ D.12X1000X950 UNIDAD 1 54,01

51225381 Broca XT2 SDS+ D.14X160X100 UNIDAD 1 14,11

51225382 Broca XT2 SDS+ D.14X200X150 UNIDAD 1 16,43

51225383 Broca XT2 SDS+ D.14X300X250 UNIDAD 1 17,54

51225384 Broca XT2 SDS+ D.14X450X400 UNIDAD 1 21,48

51225385 Broca XT2 SDS+ D.14X600X550 UNIDAD 1 29,75

51225417 Broca XT2 SDS+ D.15X160X100 UNIDAD 1 16,49

51225418 Broca XT2 SDS+ D.15X250X200 UNIDAD 1 21,24

51225419 Broca XT2 SDS+ D.16X200X150 UNIDAD 1 21,93

51225420 Broca XT2 SDS+ D.16X300X250 UNIDAD 1 28,56

51225421 Broca XT2 SDS+ D.16X450X400 UNIDAD 1 43,73

51225422 Broca XT2 SDS+ D.16X600X550 UNIDAD 1 50,09

51225613 KIT 7 Brocas XT2 SDS+ UNIDAD 1 44,72



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 29 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

BROCAS SDS+ XT3

51224717 BROCA SPIT XT3 Multicorte 5x110x50 UNIDAD 1 10,21

51224718 BROCA SPIT XT3 Multicorte 5x160x100 UNIDAD 1 11,07

51224721 BROCA SPIT XT3 Multicorte 6x110x50 UNIDAD 1 10,50

51224722 BROCA SPIT XT3 Multicorte 6x160x100 UNIDAD 1 10,57

51224723 BROCA SPIT XT3 Multicorte 6x210x150 UNIDAD 1 13,37

51224724 BROCA SPIT XT3 Multicorte 6x260x200 UNIDAD 1 15,29

51224727 BROCA SPIT XT3 Multicorte 6,5x210x150 UNIDAD 1 18,08

51224730 BROCA SPIT XT3 Multicorte 8x110x50 UNIDAD 1 12,35

51224731 BROCA SPIT XT3 Multicorte 8x160x100 UNIDAD 1 12,85

51224732 BROCA SPIT XT3 Multicorte 8x210x150 UNIDAD 1 13,58

51224733 BROCA SPIT XT3 Multicorte 8x260x200 UNIDAD 1 17,30

51224734 BROCA SPIT XT3 Multicorte 8x310x250 UNIDAD 1 25,49

51224735 BROCA SPIT XT3 Multicorte 8x460x400 UNIDAD 1 40,48

51224736 BROCA SPIT XT3 Multicorte 10x110x50 UNIDAD 1 14,77

51224737 BROCA SPIT XT3 Multicorte 10x160x100 UNIDAD 1 14,84

51224738 BROCA SPIT XT3 Multicorte 10x210x150 UNIDAD 1 16,11

51224739 BROCA SPIT XT3 Multicorte 10x260x200 UNIDAD 1 20,83

51224740 BROCA SPIT XT3 Multicorte 10x310x520 UNIDAD 1 31,80

51224741 BROCA SPIT XT3 Multicorte 10x460x400 UNIDAD 1 47,86

51224742 BROCA SPIT XT3 Multicorte 10x600x550 UNIDAD 1 55,54

51224743 BROCA SPIT XT3 Multicorte 12x160x100 UNIDAD 1 17,32

51224744 BROCA SPIT XT3 Multicorte 12x210x150 UNIDAD 1 19,62

51224745 BROCA SPIT XT3 Multicorte 12x260x200 UNIDAD 1 24,04

51224746 BROCA SPIT XT3 Multicorte 12x310x250 UNIDAD 1 36,14

51224747 BROCA SPIT XT3 Multicorte 12x450x400 UNIDAD 1 53,42

51224748 BROCA SPIT XT3 Multicorte 12x600x550 UNIDAD 1 53,64

51224749 BROCA SPIT XT3 Multicorte 14x160x100 UNIDAD 1 31,04

51224750 BROCA SPIT XT3 Multicorte 14x200x150 UNIDAD 1 36,14

51224751 BROCA SPIT XT3 Multicorte 14x250x200 UNIDAD 1 36,89

51224752 BROCA SPIT XT3 Multicorte 14x310x250 UNIDAD 1 38,60

51224753 BROCA SPIT XT3 Multicorte 14x450x400 UNIDAD 1 47,25

51224754 BROCA SPIT XT3 Multicorte 14x600x550 UNIDAD 1 56,11

51225164 Broca XT3 SDS+ D.15X160X100 UNIDAD 1 33,78

51225165 Broca XT3 SDS+ D.15X250X200 UNIDAD 1 43,53

51224755 Broca XT3 SDS+ D.16X200X150 UNIDAD 1 44,91

51224756 Broca XT3 SDS+ D.16X250X250 UNIDAD 1 50,29

51224757 Broca XT3 SDS+ D.16X300X250 UNIDAD 1 51,72

51224758 Broca XT3 SDS+ D.16X450X400 UNIDAD 1 64,38

51224759 Broca XT3 SDS+ D.16X600X550 UNIDAD 1 72,43

51225166 KIT 5 BrocaS XT3 SDS+ UNIDAD 1 69,38



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 30 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

BROCAS SDS+ R3+

51054029 BROCA  R FORCE3+  D.18x250x200 UNIDAD 1 37,19

51054030 BROCA  R FORCE3+  D.18x600x550 UNIDAD 1 81,73

51054031 BROCA  R FORCE3+  D.20x250x200 UNIDAD 1 47,85

51054032 BROCA  R FORCE3+  D.20x450x400 UNIDAD 1 61,03

51054033 BROCA  R FORCE3+  D.20x600x550 UNIDAD 1 96,95

51054034 BROCA  R FORCE3+  D.22x250x200 UNIDAD 1 65,05

51054035 BROCA  R FORCE3+  D.22x450x400 UNIDAD 1 70,85

51054036 BROCA  R FORCE3+  D.24x250x200 UNIDAD 1 70,61

51054037 BROCA  R FORCE3+  D.24x450x400 UNIDAD 1 74,27

51054038 BROCA  R FORCE3+  D.25x250x200 UNIDAD 1 79,48

51054039 BROCA R FORCE3+   D.25x450x400 UNIDAD 1 84,81

51054040 BROCA R FORCE3+   D.25x600x550 UNIDAD 1 104,23

51054041 BROCA  R FORCE3+  D.26x300x250 UNIDAD 1 82,39

51054042 BROCA R FORCE3+   D.26x450x400 UNIDAD 1 93,34

BROCAS MADERA

51195090 BROCA MADERA 10x300x220 UNIDAD 1 44,25

51195100 BROCA MADERA 12x400x320 UNIDAD 1 52,66

51195110 BROCA MADERA 14x400x320 UNIDAD 1 57,25

51195120 BROCA MADERA 16x400x320 UNIDAD 1 60,55

51195130 BROCA MADERA 18x400x320 UNIDAD 1 66,15

51195140 BROCA MADERA 20x400x320 UNIDAD 1 69,84

51195150 BROCA MADERA 22x400x320 UNIDAD 1 78,28

51195160 BROCA MADERA 24x400x320 UNIDAD 1 88,46

51195170 BROCA MADERA 26x400x320 UNIDAD 1 112,17

TURBO KIT

51110910 BROCA ALBANILERIA M16.D.66 UNIDAD 1 220,30

51110930 PORTA BROCAS ACOPLAMI S2S M16 UNIDAD 1 57,20

51112000 ADAPTADOR TURBO KIT SDS MAX (a) UNIDAD 1 116,90

51113810 ALARGO TURBO KIT  L280 (b) UNIDAD 1 178,68

51113880 EJE ROSCADO  TURBO KIT('c') UNIDAD 1 28,36

51110320 CABEZA TURBO KIT D.35 ('e') UNIDAD 1 309,99

51110330 CABEZA TURBO KIT D.40 ('e') UNIDAD 1 343,97

51110340 CABEZA TURBO KIT D.45 ('e') UNIDAD 1 378,35

51110350 CABEZA TURBO KIT D.50 ('e') UNIDAD 1 394,27

51110360 CABEZA TURBO KIT D.55 ('e') UNIDAD 1 410,08

51110370 CABEZA TURBO KIT D.60 ('e') UNIDAD 1 426,06

51110380 CABEZA TURBO KIT D.68 ('e') UNIDAD 1 441,91

51110390 CABEZA TURBO KIT D.80 ('e') UNIDAD 1 505,49

51110780 CORONA TURBO KIT D.65 (f) UNIDAD 1 346,61

51110800 CORONA TURBO KIT D.80 (f) UNIDAD 1 426,01

51110810 CORONA TURBO KIT D.90 (f) UNIDAD 1 467,40

51223209 CORONA TURBO KIT D.100 (f) UNIDAD 1 519,35

51110830 CORONA TURBO KIT D.125 (f) UNIDAD 1 600,87

51110850 BROCA CENTRADORA CORONA TK D.12 (g) UNIDAD 1 34,25



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 31 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

BROCAS SDS MAX R3/XT3

51225094 Broca XT3 MAX D.12X340X200 UNIDAD 1 62,10

51225095 Broca XT3 MAX D.12X540X400 UNIDAD 1 68,72

51225096 Broca XT3 MAX D.14X340X200 UNIDAD 1 67,06

51225097 Broca XT3 MAX D.14X540X400 UNIDAD 1 80,32

51225098 Broca XT3 MAX D.15X340X200 UNIDAD 1 64,59

51225141 Broca XT3 MAX D.15X540X400 UNIDAD 1 81,14

51225099 Broca XT3 MAX D.16X340X200 UNIDAD 1 67,90

51225100 Broca XT3 MAX D.16X540X400 UNIDAD 1 81,98

51225101 Broca XT3 MAX D.16X740X600 UNIDAD 1 110,96

51225102 Broca R3 MAX D.18x340X200 UNIDAD 1 72,03

51225103 Broca R3 MAX D.18X540X400 UNIDAD 1 82,80

51225104 Broca R3 MAX D.18X740X600 UNIDAD 1 121,71

51225105 Broca R3 MAX D.18X940X800 UNIDAD 1 154,02

51225106 Broca R3 MAX D.20X320X200 UNIDAD 1 80,32

51225107 Broca R3 MAX D.20X520X400 UNIDAD 1 91,91

51225108 Broca R3 MAX D.20X920X800 UNIDAD 1 158,16

51225109 Broca R3 MAX D.22X320X200 UNIDAD 1 75,35

51225110 Broca R3 MAX D.22X520X400 UNIDAD 1 96,88

51225111 Broca R3 MAX D.22X920X800 UNIDAD 1 132,48

51225112 Broca R3 MAX D.24X320X200 UNIDAD 1 85,28

51225113 Broca R3 MAX D.24X520X400 UNIDAD 1 96,88

51225114 Broca R3 MAX D.25X520X400 UNIDAD 1 102,67

51225115 Broca R3 MAX D.25X920X800 UNIDAD 1 188,79

51225116 Broca R3 MAX D.25X1320X1200 UNIDAD 1 347,78

51225117 Broca R3 MAX D.26X520X400 UNIDAD 1 124,21

51225118 Broca R3 MAX D.28X520X400 UNIDAD 1 115,93

51225119 Broca R3 MAX D.28X920X800 UNIDAD 1 206,17

51225120 Broca R3 MAX D.30X320X200 UNIDAD 1 130,73

51225121 Broca R3 MAX D.30X520X400 UNIDAD 1 142,61

51225142 Broca R3 MAX D.30X920X800 UNIDAD 1 225,20

51225122 Broca R3 MAX D.32X320X200 UNIDAD 1 139,22

51225123 Broca R3 MAX D.32X520X400 UNIDAD 1 165,53

51225124 Broca R3 MAX D.32X920X800 UNIDAD 1 233,44

51225125 Broca R3 MAX D.32X1320X1200 UNIDAD 1 403,22

51225126 Broca R3 MAX D.35X320X200 UNIDAD 1 127,51

51225127 Broca R3 MAX D.35X520X400 UNIDAD 1 139,11

51225128 Broca R3 MAX D.35X720X600 UNIDAD 1 219,67

51225129 Broca R3 MAX D.38X320X200 UNIDAD 1 135,79

51225130 Broca R3 MAX D.38X520X400 UNIDAD 1 161,47

51225131 Broca R3 MAX D.40X520X400 UNIDAD 1 227,70

51225132 Broca R3 MAX D.40X920X800 UNIDAD 1 393,30

51225133 Broca R3 MAX D.42X520X400 UNIDAD 1 160,64

51225134 Broca R3 MAX D.45X520X400 UNIDAD 1 245,93

51225135 Broca R3 MAX D.50X520X400 UNIDAD 1 182,17



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 32 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

LASERS
LASERS

51054238 LASER CRUZ CL-30 UNIDAD 1 622,41

CORTE/PULIDO/PERFORACION DIAMANTE
AMOLADORAS

51654999 AMOLADORA SPIT AGP 125 AV UNIDAD 1 305,96

51654942 AMOLADORA SPIT AGP 125 AV + 1 DISCO XTREME HORMIGON UNIDAD 1 388,93

51640058 AMOLADORA SPIT AGS 230M (2000W) UNIDAD 1 362,99

51624028 AMOLADORA SPIT AGP 230AV (2400W) + 1 DISCO MALETIN UNIDAD 1 542,76

51640065 AMOLADORA SPIT AGS 125 AV  (1050 W) CARTON 1 173,98

51640068 Amoladora AGS 125AV + 10 Discos Abrasivos UNIDAD 1 299,73

51640067 Amoladora AGS 125AV + 1 Disco XTREME Hormigón UNIDAD 1 299,73

51640059 AMOLADORA DIAMANTE AGP 125AV (1400W) UNIDAD 1 289,51

ACCESORIOS DIAMANTE

51624175 RAIL SC1500 UNIDAD 1 3123,30

51624176 RAIL SC1500 R Secundario UNIDAD 1 900,89

51610999 KIT DE ASPIRACIÓN  SDH 230 UNIDAD 1 309,42

51610983 CARTER ASPIRACION SDH 125 UNIDAD 1 154,27

DISCO DIAMANTE 125

51610091 DISCOS XTREME HORMIGON 125 MM UNIDAD 1 118,24

51610101 DISCOS XTREME UNIVERSAL 125  MM UNIDAD 1 118,24

51610198 SILVER TURBO T D125 MM UNIDAD 1 61,12

51610061 SILVER CERAMICA 125 MM UNIDAD 1 55,80

51610213 SILVER MULTIMATERIAL 125 MM UNIDAD 1 96,99

51610096 DISCOS XTREME HORMIGON 230  MM UNIDAD 1 211,25

51610196 DISCO  XTREME SILENCE D.230 UNIDAD 1 228,52

51610103 DISCOS XTREME UNIVERSAL 230  MM UNIDAD 1 212,57

51610039 SILVER TURBO T 230 MM UNIDAD 1 115,86

51610064 SILVER CERAMICA 230 MM UNIDAD 1 115,86

51610214 SILVER MULTIMARIAL 230 MM UNIDAD 1 147,48

PULIDORA SG125

51620809 PULIDORA SPIT SG 125 E (1800W) + 1 disco diasurf 2 B125  sustituido (620810) UNIDAD 1 1578,17

DISCOS DIAMANTE PARA PULIDORA

51610472 DISCO DIASURF2 B125 UNIDAD 1 194,43

51610478 DISCO DIASURF1 B180 (un circulo de corte) UNIDAD 1 328,83

51610473 DISCO DIASURF2 B180 (dos circulos de corte) UNIDAD 1 340,23

51610515 DISCO PENTASURF D.125 Hormigón, trabajos de pulido UNIDAD 1 190,26

51610516 DISQUE PENTASURF D.125 Hormigón en general UNIDAD 1 159,53

51610519 DISQUE PENTASURF D.125 Materiales Abrasivos en general UNIDAD 1 177,50

51610518 DISQUE PENTASURF D.125 Especial revestimientos de suelo UNIDAD 1 280,34

51610517 DISQUE PENTASURF D.125 Acabados de Hormigón UNIDAD 1 213,91



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 33 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

LIJADORA DWS225

51620790 LIJADORA  SPIT DWS225 UNIDAD 1 1420,86

51620915 PACK Lijadora DWS 225 + Aspirador AC1625 UNIDAD 1 2444,16

51620916 PACK Lijadora DWS 225 + Aspirador AC1630P UNIDAD 1 2561,70

DISCOS DWS225

51620801 PACK DE DISCOS SPIT BASIC 80 (20 unidades) BOLSA 1 49,62

51620802 PACK DE DISCOS SPIT BASIC 100 (20 unidades) BOLSA 1 49,62

51620803 PACK DE DISCOS SPIT BASIC 120 (20 unidades) BOLSA 1 49,62

51620804 PACK DE DISCOS SPIT BASIC 150 (20 unidades) BOLSA 1 49,62

51620805 PACK DE DISCOS SPIT BASIC 180 (20 unidades) BOLSA 1 49,62

51620806 PACK DE DISCOS SPIT BASIC 220 (20 unidades) BOLSA 1 49,62

51620793 PACK DE DISCOS DE LIJA 80 (20 unidades) UNIDAD 1 127,22

51620794 PACK DE DISCOS DE LIJA 100 (20 unidades) UNIDAD 1 127,22

51620795 PACK DE DISCOS DE LIJA 120 (20 unidades) UNIDAD 1 127,22

51620796 PACK DE DISCOS DE LIJA 150 (20 unidades) UNIDAD 1 127,22

51620797 PACK DE DISCOS DE LIJA 180 (20 unidades) UNIDAD 1 127,22

51620798 PACK DE DISCOS DE LIJA 200 (20 unidades) UNIDAD 1 127,22

RANURADORA D60

51811223 RANURADORA DIAMANTE SPIT D60 + 2 DISCOS XTREME UNIDAD 1 1574,71

51610093 DISCOS XTREME UNIVERSAL 140 MM UNIDAD 1 292,30

51610059 DISCOS XTREME HORMIGON 140  MM UNIDAD 1 292,30

51610034 DISCOS SILVER T 140 MM UNIDAD 1 204,61

RANURADORA D90

51811245 RANURADORA DIAMANTE SPIT D90 + 2 DISCOS XTREME UNIDAD 1 1984,37

DISCOS DIAMANTE 150

51610063 DISCOS XTREME HORMIGON 150  MM UNIDAD 1 318,87

51610197 DISCOS XTREME UNIVERSAL 150 MM UNIDAD 1 298,94

51610035 DISCOS SILVER LINE TURBO 150mm MULTIMATERIAL UNIDAD 1 205,93

51610290 PACK Discos DIASLOT D.150 UNIDAD 1 392,30

ASPIRADORES

51620912 ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1625   UNIDAD 1 1246,29

51620913 ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P  UNIDAD 1 1365,55

51620914 ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P M UNIDAD 1 1472,75

ACCESORIOS ASPIRADORA

51610122 CONEXIÓN MANGUERA AC1625/1630 UNIDAD 1 23,47

51610123 CONEXIÓN BAYONETA PARA MANGUERA  AC1625/1630 UNIDAD 1 58,08

51644030 KIT ACCESORIOS AC1600/1625/1630/ASD40 UNIDAD 1 127,88

51054117 Sistema DUSTER PRO recuperador de polvo CAJA 10 35,18

51644004 TUBO DE ASPIRACIÓN 5 METROS AC 1600/1625/1630 UNIDAD 1 172,43

51620922 5 BOLSAS ASPIRADOR AC1600/1625/1630P UNIDAD 1 96,33

51644006 SET 2 FILTROS AC 1600/1625/1630 UNIDAD 1 172,43

51620911 5 BOLSAS DE PLASTICO SOLO PARA AC1630P M BOLSA 1 126,12

FRESAS F40

51811200 FRESA F40 20/9 (LARG.20MM /9 DIENTES) UNIDAD 1 165,11

51811201 FRESA F40 25/12 (LARG.25MM /12 DIENTES) UNIDAD 1 174,75



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 34 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

PERFORACION DIAMANTE

51624053 Motor y Bastidor TRIX 160 + SD160 en un cofre de transporte UNIDAD 1 4314,45

51654791 Cofre de plástico para TRIX160 / SD160 vacío UNIDAD 1 771,36

51623032 PACK MOTOR SD17P PERFORACIÓN DIAMANTE EN SECO UNIDAD 1 1616,20

51621000 Extractor de polvo SDD/M41 UNIDAD 1 89,10

51654486 ADAPTADOR SDD M41 UNIDAD 1 23,12

51621003 BROCA CENTRADORA SDD GAS UNIDAD 1 101,47

51624009 MOTOR SD 160 (2000 W) UNIDAD 1 2610,10

51623019 MOTOR SD250E (2500 W) UNIDAD 1 3287,69

51624015 BASTIDOR TRIX 160 PARA MOTORES SD160, SD200 UNIDAD 1 1706,08

51624016 BASTIDOR TRIX 250 PARA MOTORES SD250E, SD350E UNIDAD 1 2471,82

51622010 PROLONGADOR L200 1/2" UNIDAD 1 89,76

51622020 PROLONGADOR L300 1/2" UNIDAD 1 120,19

51622030 PROLONGADOR L400  1/2" UNIDAD 1 135,40

51622090 ADAPTADOR 1/2" M - 1 1/4" M UNIDAD 1 82,25

51654900 CABEZAL DE ASPIRACIÓN UNIDAD 1 416,35

51654910 ALARGADOR 200mm UNIDAD 1 195,22

51654950 ADAPTADOR 1/2" BSP SDD UNIDAD 1 53,37

51654970 EXTREMO BROCA DE CENTRADO SDD UNIDAD 1 40,43

51624005 CONEXIÓN FIJACIÓN RÁPIDA SD160/TRIX160 UNIDAD 1 218,73

51624025 KIT DE VACÍO (PLATA BASE + 2 JUNTAS) UNIDAD 1 381,34

51624026 KIT DE VACÍO (PLATA BASE + 2 JUNTAS) UNIDAD 1 400,49

51624029 JUNTAS SET DE VACÍO UNIDAD 1 52,90

51624030 JUNTAS SET DE VACÍO UNIDAD 1 66,45

51624022 RECUPERADOR DE AGUA φ250 UNIDAD 1 630,43

51624023 MEMBRANA φ250 RECUPERADOR DE AGUA 3 UND. UNIDAD 1 158,18

51623436 MEMBRANARECUPAGUASDR160/SDR350 UNIDAD 1 167,91

51622150 PUNTAL TELESCOPICO UNIDAD 1 519,23

51623020 BOMBA DE VACÍO SDP1 UNIDAD 1 1765,13

51622230 MALETIN DE UTILLAJE DIAMANTE UNIDAD 1 343,99

51172710 BOMBA DE AGUA MANUAL UNIDAD 1 416,21

51622200 PIEDRA DE AFILADO (20x10x5) UNIDAD 1 33,35

51172770 BLISTER 5 ARANDELAS LATON UNIDAD 1 35,73

51622050 PROLONGADOR L200  1”1/4 UNIDAD 1 85,99

51622060 PROLONGADOR L300  1”1/4 UNIDAD 1 128,09

51622070 PROLONGADOR L400  1”1/4 UNIDAD 1 143,15

CORONAS EN SECO

51654519 Corona Turbo Universal (Media Luna) Ø101 X 65 mm M16x2 (Soldadura laser) UNIDAD 1 212,10

51654528 Corona Turbo Universal (Media Luna) Ø111 X 65 mm M16x2 (Soldadura laser) UNIDAD 1 230,69

51654509 CORONA PROFI UNIVERSAL (Media Luna) Ø 68 X 65 mm M16 (4 segmentos) UNIDAD 1 130,31

51654513 CORONA PROFI UNIVERSAL (Media Luna) Ø 82 X 65 mm M16 (4 segmentos) UNIDAD 1 132,86

51654592 CORONA EN SECO SDD D.56X200 M41 UNIDAD 1 241,81

51654593 CORONA EN SECO SDD D 61X200 M41 UNIDAD 1 254,86

51654595 CORONA EN SECO SDD D.68X200 M41 UNIDAD 1 259,08

51654597 CORONA EN SECO SDD D.82X200 M41 UNIDAD 1 305,58

51654600 CORONA EN SECO SDD D.102X200 M41 UNIDAD 1 385,30

51654601 CORONA EN SECO SDD D.112X200 M41 UNIDAD 1 411,87

51654606 CORONA EN SECO SDD D.127X200 M41 UNIDAD 1 491,84

51654602 CORONA EN SECO SDD D.132X200 M41 UNIDAD 1 554,03

51654603 CORONA EN SECO SDD D.162X200 M41 UNIDAD 1 624,45

51654604 CORONA EN SECO SDD D.172X200 M41 UNIDAD 1 704,16

51654605 CORONA EN SECO SDD D.182X200 M41 UNIDAD 1 744,02



www.galuso.gal

TARIFA  PVP  SPIT  GALUSO - 2017

6ª PARTE -  PÁX. 35 DE 35 

CODIGO GALUSO DESCRIPCIÓN  Unidad de Venta
Piezas por unidad de 

venta PVP 2017

CORONAS 1/2

51620060 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.12X300 UNIDAD 1 143,53

51620080 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.14X300 UNIDAD 1 145,55

51620140 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.18X300 UNIDAD 1 155,45

51620180 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.22X300 UNIDAD 1 167,68

51620220 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.25X300 UNIDAD 1 175,38

51620262 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.28X300 UNIDAD 1 182,02

51620282 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.30X300 UNIDAD 1 197,97

51620302 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.32X300 UNIDAD 1 203,28

51620322 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.35X300 UNIDAD 1 209,92

51620342 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.40X300 UNIDAD 1 224,54

51620362 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.45X300 UNIDAD 1 261,73

51620382 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.50X300 UNIDAD 1 263,49

51620428 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.56X300 UNIDAD 1 225,87

51620448 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.62X300 UNIDAD 1 232,51

51620488 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.72X300 UNIDAD 1 281,67

51620508 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.76X300 UNIDAD 1 292,30

51620528 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.82X300 UNIDAD 1 298,94

CORONAS 1'1/4

51620409 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.52X450 UNIDAD 1 241,45

51620429 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.56X450 UNIDAD 1 252,44

51620449 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.61X450 UNIDAD 1 264,40

51620469 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.66X450 UNIDAD 1 279,00

51620489 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.72X450 UNIDAD 1 284,38

51620509 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.76X450 UNIDAD 1 285,66

51620529 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.82X450 UNIDAD 1 298,94

51620549 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.92X450 UNIDAD 1 345,43

51620569 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.102X450 UNIDAD 1 352,09

51620589 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.112X450 UNIDAD 1 382,64

51620609 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.116X450 UNIDAD 1 398,58

51620629 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.122X450 UNIDAD 1 411,87

51620649 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.126X450 UNIDAD 1 431,80

51620669 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.130X450 UNIDAD 1 458,37

51620689 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.142X450 UNIDAD 1 518,16

51620729 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.160X450 UNIDAD 1 637,73

51621741 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.172X450 UNIDAD 1 651,02

51621761 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.182X450 UNIDAD 1 664,31

51621801 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.200X450 UNIDAD 1 690,88

51621811 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.222X450 UNIDAD 1 938,97

51621821 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.232X450 UNIDAD 1 996,46

51621831 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.252X450 UNIDAD 1 1009,74


